.AGR S

farma si gradin

(

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro

@

0722 100 127

lndustru_a
poljoprivrednih

masina

JEDNOREDNI! VUCENI
KOMBAJN ZA KUKURUZ

ZMAJ 214

UPUTSTVO ZA RUKOVANJE

SA
KATALOGOM REZERVNIH DELOV


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

SADRZAJ:
UVOD I TEHNICKI FODACT —
SIGURNOST U RADU — — —

Q UPUTSTVU R i S g
»ZMAJ« — SERVIS — — —

GARANCITA, KONTROLA PRED ISPORUKL I OBUI\A RU]{OVAOCA

0 JEDNOREDNOM KOMBAINU ZMAJ 214

Tehnoloski proces — — — —
Beracka sekcija — — =
Secka —_ = = = = —
Komusaljka —_—— - =
Elevator —_— e — — — —
Bunker —_ - _— = -
TEHNICK] PDDACI ==

AGREGATIRANJE KOMBAJNA SA TRAKTOROM —
VOZNJA TRAKTORA SA AGREGATNIM KOMBAJNOM

PRIPREMA ZA BERBU 1 PODESAVANJIE —

UvoD —_ — —
BRZINA KRETANJA U RADU

[ZBOR VISINE BRANJA ZAVISNO 0D STANJA

RAZDELIIVACT - - - —
PRIVODNI LANCI R R e
Donji lancanici privodnih lanaca
Vodice prnivodnih lanaca — —
BERACKI VALJCI —_ — =

Brisa¢i konusnih vrhova berackih wvaljaka

Brisa¢i berackih valjaka — —
OTKIDACKE PLOCE — — —
SECKA ZA KUKURUZOVINU —
PRIJEMNI BITER —_—— —
ELIMINATORSKI VALICI =
KOMUSACK!L VALICI —_ —
BITERI KOMUSALJKE — -

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA

BUNKER i B (i S

REDUKTOR ULAZN OG BROJA OBRTAJ A

USEVA —

1ESKOCE PRI RADU I NJTHOVO OTKLANJANIE

MEHANICKA PODESAVANJA —

MONTAZA KOMBAINA NA KOLICA

Ugradnja bunkera — — — —

Spajanjec ovelenog dela kombajna sa kolicima

Ugradnja kardara, prenosnog vratila i zastitnika

Ugradnja elevatora g e

Priprema za rad hidrauli¢ne instalacije

Nacin koridéenja hidraulitnog sistema kombajna

Regulisanje horizontalnog polozaja
POGON KOMBAINA — — —
Sema pogona — — — — —
Razvodna kutija @— — — —
Glavna prenosna osoving — —

—_—

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

ovesenog dela kombajna

== U B e i e L 7 I RO S | -]

S

15
15
in
i6
17
17
17
18
13
19
19
20
21
2
22
24
25
)
28
28

3
32
32
33
33
33
34

35
35

35
36

WWW.agris.ro
0722 100 127


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Cenlriranje glavne prenosne osovine
DEMONTAZA T MONTAZA BERACKE SEKCIIE
DEMONTAZA 1| MONTAZA SECKE
DEMONTAzZA 1T MONTAZA POGONSKOG BLOKA BITERA ROM[LSALJKE

TOCKOVI — — — — —

Ulezidtenje lockova — — —

ODRZAVANJE 1 PODMAZIVANJE

UHODAVANJE MASINE —
REDOVNQO ODRZAVANIE —

Qdrzavanjce rakon 10 ¢asova rada
Odrzavanje nakon 50 c¢asova rada
Odrzavanje nakon 300 ¢asova rada
PODMAZIVANIE — — — —

Tablica podmazivanja -- —

ODRZAVANJL HIDROINS [ALACIJ E

KONZERVACIJA MASINE

uvop — — — — — —
CISCENJE MASINE — —
OPSTA UPUTSTVA —_——
Gume — — Gaat A L
Remen — — — — — —
lanci — — — — — —

Hidrauliks R mm

KATALOG REZERVNMNIH DELOVA

Naziv

BERACKI VALICI

POGON BERACKIH VALJAKA
BERACKA SEKCIJA

POGON PRIVODNIH LANACA
LEVI RAZDELJIVAC

DESNI RAZDELJIVAC

POGONSKA KUTIJA SA REDUKTOROM

OSOVINA GLAVNOG POGONA

KOMORA ELIMINATORSKIH VALJAKA

ELIMINATORSKI VALICI
BITER

POGONSKA GRUPA KOMUSALJKE

KOMUSACKT STO

BITERI KOMUSALJKE
POGONSKA GRUPA BITERA
KOSTUR KOMUSALIKE

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA

BUNKER
OSNOVNI KOSTUR
ROTOR SECKE
POGON SECKE

PRENOSNA OSOVINA ELEVATORA

ZASTITA

BOCNA ZASTITA LEVA
BOCNA ZASTITA DESNA
KOSTUR KOLICA

TOCKOVI KOLICA

VESANJE BERACA

NOSAC ELEVATORA
POGONSKA OSOVINA
HIDROINSTALACIJA BERACA

NUMERICKA LISTA DELOVA

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

Slika

L= R R L

LI L R BD BRI DD R B R RJ B B e o e e b
—~ O VNSO RN eSO arg R R EBD e

i

38
33
38
38
33
9
39
a9

40
40
<0
40
40

41
41

Strana

42
44
46
50
52
54
56
38
60
62
64
66
68
70
72
74
78
82
84
36
88
9
92
94
96
98
102
104
106
108
110

113

WWW.agris.ro
0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

JAGR'S

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

NABAVKA REZERVNIH DELOVA

Radi nabavke rezervnih delova obratite se nagem

najblizem skladista.

Pri narudzbini rezervnih delova, neophodno je navesti sledece podaike:
— naziv masine

—— serijski broj 1 broj masine

— broj i naziv potrebnog dela (po katalogu rez. delova)

Broj masine, serije i naziv masine, utisnuti su na metalnoj plocici koja
se nalazi na madini.

Z N A I

Industrua poljopnvredmh masina

ZEMUN JUGOSLAVIJA

Serija_ - God. izr..-

KATALOG AZURIRAN ZA SERIJU 200504



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

|


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

AG R S WWW.agris.ro
: 0722100 127

uREs HeRE ferma si grading ta. online UVOD I TEHNICKI PODAC]

SIGURNOST U RADU

Na kombajnu ZMAJ 214 zastupljena je maksimalna zastita od slutajnih povreda. Zastitnici
koji su postavljeni moraju uvek u toku rada biti na svom mestu, pa je u tom cilju potreb-
no i stalno kontrolisati njithovu istro$enost i ispravnost.

Kombajn je predviden za rad na pretefno ravnom do blago nagnutog terena. Pri maksimal-
noj radnoj brzini do 7 km/h ne sme se prekoraciti najvedi dozvoljeni nagib od 15°, Takode
kod rada sa trakiorima &ija je sopsivena masa ispod 2200 kg velidina poduznog nagiba pu-
ta u transportu mora biti manja od 15°. Stoga treba zapamtiti da:

NIKADA ne prekoradgite velidinu boénog i poduznog nagiba od 15°,

NIKADA ne prekoracite dozvoljenu transportiu brznu od 15 kem/h.

NIKADA ne pudtajte masinu u rad, dok se ne uverite da nikog nema u blizini.

NIKADA ne nosite raskopéano odelo dok masina radi. Cuvajte se pokretnih elemenata.
NIKADA ne radite sa masinom bez za&titnika, nitj ih skidajte dok masina radi.

NIKADA ne radite ispod beratke sekcije, dok je ne oslonite na évrstu podlogu, i ne oslobo-
dite hidrauli¢ni podiza¢ kombajna.

NIKADA ne pokuSavajte da &istite, podmazujete ili podegavate masinu, dok je u radu.
NIKADA ne pokuSavajte da otklonite bilo koje zaguSenje na kombajnu, dok ne iskljucite
pogon priklju¢nog vratila traktora i ne ugasite motor.

NIKADA ne vrsite istovar ako je kombajn u transportnom poloZaju.

NIKADA ne razdvajajte kombajn od traktora, ako bunker nije prazan.

NIKADA ne transportujte kombajn sa punim bunkerom.

[ZBEGAVAITE svako nepotrebno zadravanje trecih lica u blizini, kada je kombajn u radu.

NAKON zaustavljanja, uvek prvo iskljudite pogon priklju¢nog vratila traktora, pa tek onda
spustite kombajn na tle, a zatim zaustavite motor traktora. '

UVEK drzite maginu éistu, ispravno podefenu i podmazanu.

O UPUTSTVU

U ovom uputstvu dati su podaci i opisi koji veoma korisno mogu da posluZe korisniku za
uspe$no rukovanje. SadrZaj knjige je podefen da se veoma lako mogu naci traZene finfor-
macije.

ZMAJ) SERVIS

Preporuuje se vlasnicima da se kod ctklanjanija bilo kakvih problema koriste mrezom ras-
prostranjenih servisa TPM ZMAJ.

Sermiseni su specijalno obugeni da miogu pruziti pomod korisnicims pri iskrsavaniju razliéi-
tih problema, koji su posledica logih uslova rada.

Ostecene delove zamenjuijte isklju¢ivo origina'im delovima IPM ZMAJT.

GARANCIJA, KONTROLA PRED ISPORUKU
I OBUKA RUKOVAOCA

Prodajna sluzba uz prodati kombaijn daije garantni I'st, kojim se garantuje da je magina bez
grefaka u materijalu i izradi. Pri predaii kombajna kupcu, sprovodi se »KONTROLA MASI.
NE PRED ISPORUKU«. Ona se sastoji iz niza pregleda, podedavanja i provere funkcional-
nosti, tako da kombajn preuzet od strane kupca, mo¥e odmah da otpocne sa radom. U ok
wiru servisa IPM ZMAJ, odrfavaju se kursevi za traktoriste — rukovaoce na kojima se upo-
znaju sa rukovanjem, odriavanjem i merama Sigurnosti pri radu sa masinom.


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

uRss HERE TErma si grading ta. online
UVOD I TEHNICKI PODACI 0722100 127

O JEDNOREDNOM KOMBAINU ZMAJ 214 (SI. 2)

Kombajn ZMAJ 214 je novi kombajn u liniii jednorednog kombajna za kukuruz. Veoma se
brzo i jednostavno agregatira sa traktorom.

Savremeni izgled i konstrukcija, kvalitetna izrada, jednostavnost rukovanja i odrzavanja za-:
dovoljavaju vlasnike i rukovaoce.

Svi radni organi su refeni tako, da se uz minimalna podesavanja u radu postizu odli¢ni re-
sultati u svim radnim uslovima. Snaga za potrebe obavijanja tehnoloskog procesa se uzima
sa traktora i dalje se preko kardanskog vratila, razvodne kutije i prenosnog vratila prenc-
si na sve radne organe. Ovaj kombajn se moZe sprezati sa traktorima koji na prikljuénom
vratilu imaju brojeve obrtaja n = 720,540 o/min.

Kombajnom se postize kvalitetan rad samo u stabilnom tehnolo$kom procesu, koji zahteva
stalnost broja obrntaja na svim radnim organima, bez obzira na promenljivost opterecenja.
Ovo se postize na nadin §to se u toku rada motor traktora dr#i na konstantnom broju obriaja
(540 ili 720 o/min).

TEHNOLOSKI PROCES

Radni organi na kombajnu su u linijskom redu poredani i mogu se svrstati u tri grupe:

— branje sa skidanjem kukuruzovine
— komusanje
— transport klipova do bunkera.

BERACKA SEKCIJA

Beratka sekcija se sastoji iz razdeljivaca, privodnih lanaca, otkida&kih ploc¢a i berackih va-
ljaka sa spiralnim vrhovima. Dugi razdeljivaci su plivajudeg tipa 1 zglobno su ovedeni za ko-
stur beracke sekcije u predelu ulaznog dela privodnih lanaca. Zglobno ulefiStenje je ispod
privodnih lanaca. Razdeljivadi se u radu lako prilagodavaju stanju useva. Stabljike se uvo-
de u kanal razdeljivada, prihvataju ih privodni lanci usmeravajudi ih na beracke valjke, ko-
ii brzo i efikasno provlade stabljiku. U ovoj fazi provladenija dolazi do otkidanja klipova po-
sredstvom otkidatkih plo¢a. Otkinute klipove zajedno sa ovrécima stabljika privodni lanci
nose prema komorni komuﬁa.ljke na dijem je ulazu postavljen prijemni biter. Prijemni biter
delove stabliika i ovrike usmerava na eliminatorske valjke, a klipove na ravan komus$aljke.

8



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
& WWW.agris.ro

uRss HARE fera 5 grading fa) online UVOD 1 TEHNIEKI Q?'@@,:J(QO 127

SECKA

Rotor secke je postavljen ispod berackih valjaka. Okrede se sa 2750 o/min, §to vmogucava
fino seckanje stabljika koje provlace beracki valjei. Iseckana masa se u finom sloju razba-
cuje po niivi.

KOMUSALJKA

Klipovi koji se dovode na ravan komusackog stola se posredstvom komusackih valjaka ko
musaju. Iznad valjaka su biteri specijalnog oblika, ¢iji je zadatak da odrzavaju klipove u ne-
posrednom kontaktu sa valjcima i da ih istovremeno transportuju prema elevatoru. Na
ovaj nacin se obezbeduje kvalitetno komu3anie i u najtezim uslovima.

ELEVATOR

Okomusani klipovi se slivaju u prijemni ko3 elevatora odakle ih zahvataju gumene lopa-
tice elevatorskog lanca i transportuju u bunker. Lanac ima malu brzinu kretanja, pa se
transport klipova obavlja bez odtecenja zrna.

BUNKER

Postavljen je iznad prednjeg dela kolica kombajna na visinu koja omogucava hidrauli¢ni is-
tovar u transportno sredstvio. Posredstvom hidraulike bunker se iskrece na levu stranu. Pri
podizanju bunkera elevator se udaljava od bunkera pomocu posebnog mehanizma, koji je
nameéten izmedu bunkera i elevatora. Istovar bunkera se pregledno mo7e pratiti sa sedista

traktoriste,


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

{ grading ta. online

ICKI PODACI

:JAGR'S

URSA HARE T2rma

UvoD 1 TE

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127

10

TLEHNICKT PODACT

Gabaritne mere (s]. 31 4)

Najveca duzina —
Najveca Sirina — — —
Raspon tockova
Rastojanje od ose to¢kova do vuéenog

moome=

oka —

(WYY

4800
2730
1500
3400

400

EZIRAVOYD RS



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

E AG R g S Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
j WWW.agris.ro

uRss HERE fErma si grading ta. online
UvOD 1 TEHNICKI PEBa0 127

Priblizne mase (mere u kg)

Ukupna masa kombajna  — — — — — — — — — 1790
Masa beratkog dela sa elevatorom — — — — — — 840
Masa bunkera sa nosadima — — — — — — — — — 220
Masa kolica sa veSanjem i pogonom — — — — — — 500
Masa elevatora okomusanih klipova @— — — — — — 122
Masa protivtegg — — — — — — — — — — — 50
Masa klipova u bunkeru — — — — — — — — — G800
Ukupna masa kombajna sa punim bunkerom — — — — 2690
Pritisci pumpanja pneumatika (u kPa)
Desni tocak — — — — — — — — — — = — 300
Levi tocak —_— e e — — — —_— = = = = — 250

—_ — — 75—-16/8BPR

Dimenzije pneumatika — — — — — —

Agregatiranje kombajna

Tip — — ot &= = = — — — i klateéu poteznicu traktora

Potrebna snaga traktora (minimalpa) — — — — — 25—35 kW
Pre¢nik otvora na vu¢nom ok @— — — — — — — @ 35

Brzine kretanja

Gt wew e s om0 F JOUAYD

Radna brzina — — — — —
-_— 5 dO 15 km;"h

Deozvoljena brzina u transportu _ — = —

Najvedi dozvoljeni bo¢ni i poduzni nagibtla — — — — — = 152
Pogon kombajna
Tip kardanskog vratila e e e e e e = = N
Izvedba — — — — — — — — — — — — = &;atTlQ _
Priklju¢ak za traktor (automatski) — — — — — —SAE 13/," 61
Minimalna dufina kardana — — — — — — — — 1600 mm

e Ve S e s 585 mm

Teleskopiranje kardana — — -—

Pogonska kutija
. — par koni¢nih zupcanika

Vrsta prenosa —_— = = =
Modil &= — — = == = e e e e m = 65
Prengent GhNGE e o o e e ES w5 wa e § = ]
Privodni lanci
Tip == s == += — == = o = = == == 3R uskama
Broj privodnih lanaca — — — — — — — — — — — 2
Bigpers, =t e s s smem s s @ Sew o e e 2,07 m/sec
= e = opruino

PodeSavanje zategnutosti — — — — —

Beracki valjci i otkidagke ploge

Tip valjaka — — — — — — — — — otkidaCki, rebrasti
Broj obrtaja — — — — — — — — — - 902*, 920 o/min
DuZina valjagka @— — — — — — — — — — 725 mm
Zazor valjaka — — — — — 20—38 mm

Broj berackih valjaka _— — = = = = = = = = 2

¥ Za traktore sa 540 o/min na prikljuénom. vratilu.



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE ferma si grading ta. online

UVOD 1 TEHNICKL PODACI

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127

Zazor otkidalkih ploca:
— na ulazu —
— na izlazu —

Regulacija zazora —

Set¢ka

Tip
Preénik rotora

Broj obrtaja --
Broj nozeva
Zahvat

Prijemni biter

Tip
Broj obrtaja
Zahvat

Eliminatorski valjci

Tip —
Broj obrtaja — —
Broj eliminatorskih
Zahvat

e T —

valjaka

Komusacki valjci
Tip

cilindricni,

— — = —  — 22--35 min
— - — — — 2538 mm
— — — — —  rutho

sa klatedim nozevima
— 300 mm
2690%, 2750 o/min
— = 6

260 mm

—  lopaticast
126%, 129 o/min

340 mm

metalni, ozubljeni
— 459%, 468 o/min
= - 2
340 mm

sprega gumenog i metalnog

valjka sa suprotnosmernim kretanjem

Broj obrtaja
Broj valjaka
Duzina
Pre¢nik wvaljka
PodeSavanije

Biteri komusaljke

Tip
Broj bitera komusaljke

'Bru_i obrtaja. — — —

Elevator okomuZanih klipova

Tip
Brzina lanca —
Unutradnja $irina elevatora
Rastojanje izmedu osovina elevatora
Sirina lopatice

Bunker

Zapremina
Nacin istovara

— 344*, 351, g/min
— 2 ¢eli¢na i 2 gumena

1145 mm
. — 72 mmn
automatsko, opruino

kombinovan (zvezdast i lopaticast)

3 kom
2 zvezdasta
1 lopaticast
53%, 54 o/min

gumenim lopaticaina
— 17, 1,012 m/sec
318 mm
3500 mm
290 mm

-2 m
posredstvom hidraulike

* Za traktore sa 540 o/min na prikljuénom vratilu.

12



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

L —

JAGR' S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

...0722 100127
UVOD I TEHNICKI PODACT

AGREGATIRANJIE KOMBAINA
SA TRAKTOROM

Za maksimalan ucinak i kvali-
tetan rad kombajna ZMAJ 214
neophodan je traktor sa 25—
35 kW koji na prikljuénom
vratilu ima 540 ili 720 o/min.

Da bi agregatiranje bilo mogu-
¢e, klateda poteznica trakiora
mora biti podesena tako, da jc
vrh poteznice na visini od 260
do 490 mm od tla. Poteznica
takode mora imati standardnu
duzinu koja se, mereno hori-
zontalno od kraja prikljuénog
vratila traktora do vertikale,
koja prolazi kroz centar otvo-
ra na rudi kombajna, nalazi u
granicama od 205 do 405 mm
(sl. 5).

Agregatiranje izvrSiti na sled:-
¢i nadin:

— Kombajn postaviti na rav-
no mesto i okretanjem tocka
podizaca (1, sl. 6), dovesti ram
kolica u horizontalan polozaj,
odnosno nosace bunkera u ver-
tikalni.

— VoZnjom traktora unazad,
dovesti poteznicu traktora pre-
ma vu¢nom oku rude kombaj-
na.

— Pomocu osovinice (2, sl. 6)
postaviti vu¢no oko rude prib-
lizno na visinu poteznice trak-
tora.

— Osovinicu osigurati u tom
polozaju osiguracem (3, sl. 6).
— Spojiti vuéno oko sa potez-
nicom 4 spoj osigurati.

— Okretanjem totka podizada
ulevo, rasteretiti podizaé i pre-
mestiti ga u transportni polo-
7aj (sl. 6).

Prilikom spajanja kardanskog
vratila sa prikljuénim vratilom
traktora, beracki deo kombaj-
na mora biti u maksimalno po-
dignutom poloZaju od tla, a
Zljebovi prikljuénog vratila odi-
séeni od nedistoce. Po spaja-
nju, OBAVEZNO proveriti da
li kardansko vratilo udara u
osovinicu na vu¢nom oku po-
teznice.

Crevovod hidrauliéne instalaci-
je (varjanta sa hidrauliénim
dizanjem beratkog dela) prik-

e e ———

S 6

13


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

UVOD 1 TEHNICKI PODACI

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

14

ljuciti na izvod hidrauliéne in-
stalacije traktora. U slucaju da
nije mogude prikljuéiti spojni-
cu hidrauliénog crevovoda na
izvod traktora, potrebno je po-
modu tocka dizalice (1, st. 37)
melo podiéi beratki deo, ¢ime
se smanjuje pritisak ulja u h*-
draulicnej instalaciji kombaj-
na. Posle spajanja hidrauli¢-
nog crevoveda kombajna sa
traktorom potrebno je, na trak-
toru obavezno izvr$iti ogranice-
nje minimalnog i maksimalnog
polozaja rugice hidraulika.

VOZNJA TRAKTORA SA
AGREGATNIM KOMBAJINOM

Jednoredni kombajn ZMAJ 214
agregatiran sa traktorom, ne
zahteva od traktoriste — ruko-
vaoca, posebnu spretnost u vo-
znji. Za uspednu voZnju 1 ru-
kovanje ovim agregatom dovoli-
no je da se dobro upoznate sa
UPUTSTVOM ZA RUKQOVA-
NJE 1 ODRZAVANJE TRAK-
TORA, posto se izbor brzine
kretanja, radna wvisina (vanijan-
ta sa hidrauli¢nim podizanjem
berackog dela), ukljudivanje i

isklju¢ivanje kombajna vrsi ko-
mandama ugradenim na trak-
toru,

Pri voznji u transportu, trakto-
nisti je dozvoljeno da u odre-
denom stepenu prenosa, brzi-
nu kretanja agregata podeSava
gasom motora, pod uslovom da
na ravnom putu ne prede br-
zinu od 15 km/h. Ova brzina
je dozvoljena sa stanovidta bez-
bednosti kretanja u javnom
saobracaju. Na lofem putu i
rerenu sa nagibom brzinu tre-
ba srazmerno smanjiti.

Alikada nemojte raditi na tere-
nu sa boénim i poduZnim na-
gibom veéim od 15°

U radu, pri svakom zaokretu
isklju¢ivati pogon prikljucnog
vratila traktora.

NAPOMENA: 7ZA VREME BERBE
MOTOR TRAKTORA MCRA UVEK
DA ODRZAVA BROJ OBRTAJA 340
ILI 720 NA TZLAZNOM VRATILU.
ZELJENU BRZINU KRETANJA BI-
RAJTE ODGOVARAJUCIM STEPE-
NOM PRENOSA, NIKADA NE
PREKORACITE DOZVOLIENU
TRANSPORTNU BRZINU OD 15
km/h, NITI VELICINU NAGIBA
TERENA OD 15



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro

0722 100 127
PRIPREMA ZA BERBU I PODESAVANJE

UvoD

Za efikasnu primenu jednored-
nog kombajna, potrebno je po-
red obucenosti za voinju, da
detaljno upoznate sve radne
organe, njihovu funkcional-
nost, kao i stanje terena i use-
va. Namera ovog uputstva je
da vam pomogne da prilagod:-
te kombajn datim uslovima.

Pre uvodenja kombajna u nji-
vu, potrebno je da svi radni
organi budu ¢isti od blata, ko-
musine i iseckanih stabljika.
Na veé zaprljane radne povrsi-
ne kombajna, a narodito na
komusacke valjke, brzo se lepi
prljavitina, $to u velikoj meri
smanjuje procenat komuSanja
i transportnu moé, a time i
u¢inak.

Kada je kombajn potpuno odi-
$cen, itreba proveriti zategnu-
tost remena, svih lanaca i si-
gurnosnih spojnica. Svi zastitni-
ci i poklopei moraju biti pri-
¢vrééeni na odgovarajuéi nadin,
Najzad, proudivsi stanje useva
i terena pazljivo i logi¢ki pode-
site radne organe i brzinu kre-
tanja kombajna. Jasno je da de
neka pode$avanja morati da se
obavljaju u toku rada, zavisno
od vremenskih uslova, gustine
i poleglosti stabljike itd.

Sve ovo zahteva od traktoriste
— rukovaoca da se dobro upo-
zna sa komandama i nadinima
regulisanja, da bi uz potpunu
budnost za ono $to se desava
sa kukuruzom u kombajnu mo-
gao potpuno da vlada maginom
u svim uslovima. Ovo cmogu-
Cava da sa kombajnom cstva-
rite maksimalne udinke. Nika-
da nemojte zaboraviti dnevno
odrzavanje masine koje je de-
taljno opisano u poglavlin
ODRZAVANJE 1T PODMAZIVA-
NJE.

Ukratko: odnosite se prema
kombajnu razumno. Kombajn
treba uvek da bude &ist, pod-
mazam, ispravan i taéno pode-
Sen da bi vam dobro sluzio.
Na kraju sezone detaljno pro-
verite i oistite ma§inu i spro-
vedite postupak dat u poglav-
lju KONZERVACIJA MASINE.

Uvek imajte na umu upozore-
n‘e o SIGURNOSTI U RADU.
ZaStitnici 1 kontrelni otvori po-
stoje radi vaSe sigurnosti. Ne-
mojte ih  zloupotrebljavali.
Uvek se odnosite kriticki pre-
ma kombajnu u radu. Kontro-
lisite stepen okomuZanosti kli-
pova u bunkeru, gubitke u slo-
bodnom zrnu na berackim i
komus$adkim valjcima, kao i
gubitke u klipovima. Ne bud'-
te nestrpljivi. Suvie brza voi-
nja donece vam samo poveda-
ne gubitke. Uvek radite onom
brzinom koja vam obezbeduje
kvalitetan rad uz minimalne
gubitke.

BRZINA KRETANJA U RADU

Pravilnim izborom brzine kre-
tanja masine postize se kvali-
tetan rad i dobra produktiv-
nost. Pri odredivanju optimal-
ne brzine kretanja, itreba uze-
li u obzir faktore koji odredu-
Ju opdte stanje useva, Tu spa-
daju zrelost, debljina i &vrsto-
ca stabljike, poleglost, vlaznost
itd. Sa radnom brzinom ispod
3 km/h retko treba raditi, dok
maksimalna radna brzina kre-
fanja pri izuzetno povoljnim
uslovima ne prelazi 7 km/h.
Pri vedim radnim brzinama
postaje oteZano pradenje redo-
va S$to dovodi do povecanja
gubitaka u klipovima. Osim fo.
ga, suviSe velike radne brzine
kretanja nepovolino wticu na
stabilnost tehnologkog procesa
i kvalitet okomuZanosti. 7a
orose¢no stanje useva, terena
" vreimenskih  uslova, najpo-
veliniia radna brzina iznes: cd
3+5 km/h.

Brzina kretanja u radu treba ds
je u granicama maksimalnih
brzina za odredeno stanje use-
va i terena, kako bi se postie-
la Pjaksim'alna produktivnost
masine.

NAPOMENA: za VREME KOM-
BAINIRANJA BROJ OBRTAJA MO.
TORA MORA BITI KONSTANTAN,
ZELIENU BRZINU KRETANJA
BIRAJTE ODGOVARAJUCIM STE-
PENOM PRENOSA.



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro

uRss MERE ferma si griiding ta. online 0722 100 127
PRIPREMA ZA BERBU 1 PODESAVANIE

1ZBOR VISINE BRANIA
ZAVISNO OD STANJA USEVA

Preporucljivo je, narocito za
polegli usev, da se ide $to niZe
sa visinom ulaza stabljika iz-
medu berackih valjaka. Ovim
se ujedno omogucava maksi-
malan ucinak seCke za kuku-
ruzovinu. Plivajude razdeljiva-
e treba spustiti $to blize zem-
1ii. Ako se ide sa velikom visi-
nom na ulazu, onda se javlia
branje na ulazu i povijanje sta-
bljika unapred, $to prouzroku-
je povecane gubitke u klipu.

NAFOMENA: SVAKI RADNI PO-
LOZAT KOMBAINA TZNAD VI&]
NE KOJA JE ZA DATO STANIJE
USEVA 1 TERENA MINIMALNA,
PREDSTAVLJA IZVOR GUBITAKA
U SLOBODNIM KLIPOVIMA,

RAZDELJTVACI

Dugi plivajudi razdeljivadi oba-
vljaju razdeljivanje poleglih i
zamrienih stabljika [ zahvace-
ni deo usmeravaju prema be-
rackim valjcima. Velika duzi-
na pri relativno niskoj wisini
razdeljivada, omoguduje da se
razdvajanje vréi bez loma stab-
ljiika i1 uz minimalne gubitke

klipova (sl. 7).

Razdeljivadi su zglobno vezani
za prednji deo rama beracke
sekcije isped privodnih lanaca
i mogu se dovesti u polozaj ko-
ji omogudava spudtanje pri-
vodnih lanaca do samog tla,
Sto obezbeduje efikasno uvla-
¢enje i jako poleglih stablji-
ka. Razdeljivaéi su plivajuceg
tipa i pri dodiru sa zemljom,
nikada nece doé¢i do njihovog
zarivanja. PodeSavanje visine
plivajuceg razdeljivaca, vrsi se
pomocu lanca (1, sl. 8).

Leva i desna obloga privod-
nih lanaca zglobno je wveza-
na za osovinicu razdeljivaca,
dok je ma drugom kraju pri-
¢vrddena za komoru prijemnog
bitera pomodu vijka (1, sl. 9).
Unutrasnje strane leve i desne
obloge imaju pro$irenja u zoni
preklapanja sa razdeljiva¢ima i
nose na sebi gumene zavesice,
koje sprecavaju gubitak otki-
nutih klipova (1, sl. 7).

16



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| E—]

:JAGR 'S

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

PRIPREMA ZA BERBU 1 PODESN2ENIGH 127

Obloge razdeljivada mogu  se
rakretali oko zglobne veze na
osovinici razdeljivacda, $to omo-
sudava lak prilaz clementima
beracke sekcije pri podeSava-
nju i servisiranju.

PRIVODNI LANCI (81 11 1 12)

Privodni lanci na berackoj sck-
ciji obavljaju dve funkeije: pri-
hvataju stabljike zahvadenc
plivajudim  razdeljivadima 1
uvode ith u beratke valjke, =
zatim  transportuju otkinute
klipove na komusSacki sto. Pri-
vodnd lanci dopiru na 250 mm
ispred vrhova berackih valja-
ka, §to im omogucéuje sigurno
uvodenje stabljika i efikasno
pihvatanje peleglog useva.

Privodni lanci dobijaju pogon
sa glavne prenosne osovine
preko gornjih lanéanika, po-
sredstvom dva para koni¢nih
zupéanika i lanca od 3/4”, ko-
jim se istovremeno pokrecu i
beracki valjci. Pogonski lanca-
nik na glavnoj prenosnoj oso-
vini (sl. 10) snabdeven je sigur-
nosnom spojnicom.

DONJ1 LANCANICI PRIVODNIH
LANACA

Nalaze se na opruzno opterece-
nom nosacu, koji se moze kre-
tati duz vodica, ¢ime se posti-
#¢ potrebna zategnutost lanca
bez testih podesavanja (sl. 11).
Pni pode$avanju zategnutosti,
otpustite kontranavrtku i ok-
redite navrtku za podegavanic,
dok ne ostvanite potrebnu za-
tegnutost lanca, a zatim pono-
vo pritegnite kontranavriku,

NAPOMENA: AKO SE IZ BILO
KOG RAZLOGA PRIVODNTI LANCI
DEMONTIRAJU, MORA SE PRI
MONTAZI VODITI RACUNA DA
USKE JEDNOG LANCA BUDU NA

SREDINI RASTOJANJA I[ZMEBDU
USKT DRUGOG LANCA.

VOBPICE PRIVODNIH
LANACA (sl. 12)

Imaju zadatak da odrZavaju
privodne lance u polozaju koji
im omogudava efikasno uvode-
nje stabljika u beracke valjke
i transport klipova na komu-

17



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
E AG RS WWW.agris.ro

b=y hﬁ;‘fﬁ%ﬁﬂr&f&naﬁ%{fﬁ%ﬂﬁ PODESAVANIE 0722 100 127

Sacki sto. Opseg podelavanja
omogucuje da se pri tfankim
stabljikama i malim klipovima
vuéni kraci privodnih lanaca
pnibliZe jedan drugom, a u slu-
¢aju debelih stabljika i klipo-
va razmaknu, $to ima za cilj
ostvanivanje efikasnog priliva
mase u beratke valjke i trans-
porta klipova.

BERACKI VALICI

Berac¢ki valjei su rebrastog ti-
pa (sl. 13) i sa konusnim spi-
ralmim vrhom dugi su 725 mm.
Na gornjem kraju ulezidteni su
preko samopodesavajucih kue-
li¢nih lezajeva, a na donjem
kraiu su dva dupla iglicasta
lezaja. Konusni vrhovi imaju
na sebi spirale kojima se os-
tvaruje prinudan dovod stab-
ljika na rebra berackih valja-
ka. Istovremene eliminise sva-
ki materijal koji bi se mogao
zaglaviti izmedu berackih va-
ljaka i otkidackih ploga.
Razmak berackih valjaka moze
se podeSavati samo na donjem
kraju, da bi dobio potreban za-
zor koji, zavisno od stanja use-
va, obezbeduje sigurno provla-
Cenje stabljika i otkidanje kli-
pova. Zazor beraCkih valjaka
na ulazu moze se regulisati u
dijapazonu od 20 + 38 mm.
Ako je pretnik stabljika veliki
i ako do otkidanja klipova do-
lazi na prvoj polovini otkidaé-
kih plo¢a, potrebno je da raz
mak povedate,

PodeSavanje razmaka izvod; se
na slededi nadin:

— otpustite vijak nosaca lezi-
Sta levog valjka (sl. 12),
— okretanjem vijka za regula-

ciju zazora dovedite valjak

u zeljeni poloZaj,
— pritegnite vijak nosaéa le-

zifta levog valjka.
NAPOMENA: AKO  BERACKE
VALIKE SKIDATE RADI OPRAV-
KE, POTREBNO JE DA OBELEZI-
TE ZUB 1 MEBUZUBLJE SPREG-
NUTIH ZUPCANIKA, DA SE PRI

MONTAZI NE BI POKVARILO
SPREZANIJE VALJAKA (sl. 14),

Brisati konusnih vrhova
berac¢kih valjaka

Postavljaju se tako da im unu-
el e - - tradnje ivice padnu u osu valj-
L ka i budu paralelne sa izvod-



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

i

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

PRIPREMA ZA BERBU I PODE&KZ}ZNJ'JQQ 127

nicom konusa. Na prednjem
delu brisaci (1) su povijeni 1
tite vrhove valjaka od namo-
tavanja korova, trave i vlainog
ligéa kukuruza (sl. 15).

Brisaci berackih valjaka

Sprefavaju namolavanje koro-
va, trave i vlaZnih stabljika na
beracke valjke. Kod dobro po-
stavljenih brisaca (1), visina
odtrice okrenuta je prema zem-
1ji, a ostra ivica primaknuta
berackom valjku na minimal-
no rastojanje, koje ne bi tre-
balo da bude veée od 1T mm
(sl. 16).

OTKIDACKE PLOCE (sl. 11)

Otkidacke ploge (2) su pasivni
radni organi na berackoi sek-
ciji i imaju wviestruku ulogu:

— Na njihovim ivicama duz
procepa vrsi se branje klipova.
Kada valjei povuku stabljiku,
klip udara u ivicu otkidackih
ploca i biva ubran.

— Sprecavaju da ubrani kli-
povi dodu u dodir sa agresiv-
nim rebrastim valjcima.

— Cine dno berac¢kog kanala
sekcije, ¢ije su botne stranice
obloge beracke sekcije. Du?
ovog kanala privodni lanci vrie
transport obranih klipova u
komoru komusaljke.

Razmak otkidackih plota na
ulazu moZe se podedavati u
granicama od 22 = 35 mm, a
na izlazu od 25—38 mm, zavis-
no od stanja useva. Manji za-
zoni potrebni su u sluéaju kom-
bajniranja hibrida kukuruza sa
tankom stabljikom 1 malim
klipom, dok veée zazore zahte-
vaju hibridi sa debelim i mes-
natim stabljikama 1 smrznu-
ti kukuruz,

NAPOMENA: ZAZOR IZMEDU QT-
KIDACKIH PLOCA NA TULAZU
TREBA DA JE MANJI ZA 3 - 5
mm OD ZAZORA NA IZLAZU. LO-
SE PODESENE OTKIDACKE PLO-
CE  PROUZROKUJU GUBITKE
KLTPOVA I DAJU JAKO PRLJAV
RAD BERACKE SEKCIJE SA MNO-
GO  POKIDANIH STABLJIKA I
OVRSAKA, STO SE NEPOVOLINQ
%)(IE)RAZAVA NA RAD KOMUSALI-

aF



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG RS WWW.agris.ro

uRss HARE Tera 5 grading fa. online 0722 100127
PRIPREMA ZA BERBU I PODESAVANIE

Podesavanje zazora otkidackih
ploga izvodi se na slededi na-
Gin:

— otpustite navrtke (17 2 sl

12),

— udarcima tekida dovedile
otkidacke ploce u Zeljeni
polozaj,

— pritegnite ponovo navrtke.

NAPOMENA: VODITE RACUNA

DA PRI PODESAVANIU OTKI-

DACKIH PLOCA NE POMERITE
VODICE PRIVODNIH LANACA,

SECKA ZA KUKUDRUZOVINU
(51, 17)

Secka ima zadatak da isecka
stabljike kukuruza i da ih u
ravnomernom sloju razbaca po
njivi, tako da je nakon obavlje-
nog branja, zemlji$te priprem-
ljeno za zaoravanje. Rotor seé-
ke preénika 300 mm, postav-
lien je ispod gornjeg dela bera-
¢kih valjaka, $to mu omogudu-
je da otpone seckanje donjeg
dela stabljika zahvaéenih be-
rackim valjcima i da ih pot-
puno isecka u toku proviade-
nja.

Na rotoru se nalazi 6 zakriv-

lienih jednose¢nih nozeva po-

stavljenih u tri ravni. U svakoj
ravii nalaze se po dva noza sa
suprotnosmernim  krivinama.

Kada se radne ivice nozeva is-

lupe, treba ih nao$triti, ili za-

meniti novim nozZevima.

Zamenu nozeva izvrditi na sle-

dedi naéin:

— odviti navitke (1),

— dzvaditi vijke (2),

— zamenili nozeve (3),

— postaviti ponovo vijke kroz
odgovarajude otvore na plo-
¢ama rofora i nozeva,

— osigurat] vijke navrtkama.

NAPOMENA: NIKADA NE RADI-
TE SA NEPOTPUNIM BROIJEM
NOZEVA, JER JE SECKA U TOM
SLUCATU DINAMICKI NEURAV-
NOTEZENA 1 STVARA VIBRACI.
JE KOJE STETNO UTICU NA RAD
CELE MASINE.

Rotor secke dobija pogon sa
glavne prenosne osovine, po-
sredstvom  dvostrukog klinas-
tog remena, &ju zategnutost



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

=1

= |

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

PRIPREMA ZA BERBU 1 PCDESAVANIE

ireba redovno kontrolisati i
blagovremeno ih dotezati, da
ne bi doslo do njihovog prevr-
tanja. Do ove pojave moze da
dode i usled prisustva isecka-
nih stabljika i drugih neéisio-
¢a u zoni remena, pa s¢ prepo-
rucuje svakodnevna kontrola i
¢igéenje.

Pri zatezanju remena postupi-
te na slededi nadin:

— otpustite navriku (1, sl. 18},

—— pomeranjem remenice 0s-
tvarite potrebu zategnutost
remena,

— pritegnite ponovo navrtku
(1, sl 18).

NAPOMENA: NIKADA NE RADI-
TE U NJIVI BEZ POSTAVLIENIH
ZASTITNIKA REMENA ZA POGON
SECKE.

PRIJEMNI BITER (sl. 19)

Postavljen je na ulazu u ko-
musSaljku i ima zadatak da os-
tvani prinudno kretanje klipo-
va i ovrsaka dopremljenih pni-
vodnim lancima, kao | da ih
usmeri prema komu$ackom sto-
lu. Prijemni biter se sastoji iz
Cetiri gumene lopatice zakoSe-
ne unazad u odnosu na smer
obrtanja. Ovo mu omoguduje
da duze stabljike i veéi deo
ovriaka usmeri prema elimina-
terskim valjcima, dok se kli-
povi usled sopstvene tefine, sli-
vaju na komusacke valjke.

Prijemni biter dobija pogon sa
osovine gornjeg eliminator-
skog valjka posredstvom lanca
od 5/8". Pogon je na levoj stra-
ni, a zatezanje lanca vr$i sc
drvenim zatezaem (sl. 20).

Pri zatezanju lanca postupite
na slededi nagin:

— otpustite navrtku (1, sl. 20),

— drvenim zatezadem (2, sl
20) ostvanite Zeljenu zatep-
nutost lanca,

— pritegnite navrtku.

NAPOMENA: UKOLIKO DODE DO
NAMOTAVANJA MASE, ZAUSTA-
VITE MOTOR TRAKTORA I 0OD-
STRANITE NAMOTANE STABLII-
KE T OVRSKE SA OSOVINE PRI-
JEMNOG BITERA U ZONI [ZME-
%E LEZISTA 1 NOSACA LOPATI-

21


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

G R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
A & WWW.agris.ro

urER RRE ferma si grédina ta! online 0722 100 127
PRIFREAMA ZA BERBU I PODESAVANIE

ELIMINATORSKI VALJCI (sl. 21)

Smeéteni su u komori iza pri-
jemnog bitera a iznad komu-
sackih valjaka. Ovaj poloZaj im
omogucuje da efikasno provla-
Ce delove stabljika i ovriaka
dapremljenih privodnim lanci-
ma i prijemnim biterom i da
pri tom obave otkidanje klipo-
va prispelih sa stabljikama. Na
taj nadin se rasterecuje komu-
Salika i stvaraju uslovi za brzo
i kvalitetno komus$anje.

Da bi eliminatorski valjoi §to
bolje obavili svoj zadatak, mo-
rate pri montazi, ukoliko ste
L e - ih iz bilo kod razloga demon-
s1. 21 tirali, obratiti posebnu paznju
njihovom sprezanju. Pre pos-
tavljanja zupanika (1, sl. 21)
postavite eliminatorske valjke
tako, da niz zuba jednog valj-
ka padne u prostor izmedu ni-
zova zuba drugog valjka, i da
pri okretanju zubi jednog valj-
ka, prolaze kroz meduzublje
drugog valjka.

Pogon eliminatorskih valjaka
izveden je sa glavne prenosne
osovine posredstvom lanca od
3/4”, Zatezanje lanca vrd3i se
pateznim lanéanikom (1, sl
22). Dotezanje lanca nemojie
vrsiti sve dok se ne pojave po-
vedane vibracije na vuénom
kraku lanca.

NAPOMENA: IZBEGAVAITE SU-
VISNO ZATEZANJE LANCA, JER
VAM OD TOGA ZAVISI VEK TRA-
JANJA TEZISTA 1 POGONSKE
OSOVINE ELIMINATORA.

KOMUSACKI VALICI (sl. 23)

Komugacki sto ima zadatak da
prihvati klipove dopremiljene
privednim lancima 1 prijem-
nim biterom i da ih u toku
transporta prema Pprijemmnom
kosu elevatora, potpuno oko-
muda. Oformljen je iz dva pa-
ra spregnutih valjaka koso po-
stavljenih, da bi se olaksalo
pomeranje klipova prema koSu
elevatora. Svaki par se sastoji
iz jednogmetalnog i jednog gu-
menog valjka, koji se ckrecu
jedni prema drugom, pri cemu
c ' - - nokti na metalnom valjku za--
SL 22 diru u komuginu klipova i po-

22


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

l
]
]

[LJAGR'S

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

0722 100 127
PRIPREMA ZA BERBU I PODESAVANJE

spesuju komuSanje.  Metalni
valjci su spusteni u odnosu na
gumene valjke i opruzno su
uleziSteni, $to omogudava efi-
kasno komuSanje u svim uslo-
vima, bez ¢estih zaguSenja. Pri
legnutost opruga zavisi od sta-
nja useva 1 moze se regulisati
pritezanjem navrtki (1, sl. 24)
na Sipkama (2, sl. 24).

NAPOMENA: NE PITEZITE VAL
KE SUVISE. PRI PREKORACENIU
POTREBNE ZATEGNUTOSTI, NE.
CETE POBOLJSAT! KVALITET
KOMUSANJA ALI CETE PROU7Z-
ROKOVATL NEPOTREBNO HABA.
NJE LEZISTA. AKO SU OPRUGE
JAKO PRITEGNUTE, A KOMU-
SANJE IPAK NEKVALITETNQO,
NEOPHODNO JE PROVERITI IS
PRAVNOST SVIH ELEMENATA U
SISTEMU ZATEZANJA.

Do nekvalitetnog komusanja
moze dodi i usled istroenosti
pojedinih gumenih prstenova
na gornjim valjeima, pa ih u
tom slu¢aju treba zameniti, Is-
{roSenost pojedinih prstenova
ne samo da smanjuje aktivnu
duZinu valjka, a samim tim i
kvalitet komuganja, ve¢ izaziva
i ubrzano propadanje susednih
gumenih prstenova, Zamena
oStecenih gumenih prstenova
moZe se izvrsiti posle skidanja
elastiéne ¢ivije (1, sl. 25) i svia-
¢enja prstenova (2, sl, 25).

NAPOMENA: GUMEN] PRSTENO-
Y1l MORAJU BITI DOBRO NABI-
JENI JEDNI UZ DRUGE, DA NE
Bl DOSLO DO OKRETANJA JED-
NOG PRSTENA U ODNOSU NA
DRUGI.

Da bi se izbeglo popreéno za-
glavljivanje klipova 1 stabljika,
oplata komusaljke progirena Je,
a prostor izmedu valjaka i op-
late premoiden je slivaim limo-
vima, koji do polovine prekla-
paju gumene valjke. Slivni l-
movi su vijoima pritegnuti za
eplatu komusaljke i pri vade-
nju komusackih valjaka, mo-
raju se demontirati.

Pogon komusackih valjaka os-
tvaren je posredstvom pogon-
skog bloka ¢ lanca od 3/4” sa
jednim zateznim i jednim skrei-
nim lanéanikom (s, 26). Po-
gonski blok dobija pogon sa

Sl 23



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro

urER RRE ferma si grédina ta! online 0722 100 127
FRIFREMA Z4 BERBU I PCLESAVANIE

glavne pl‘en(}Sne”OSO‘y’_il'le, _pre-
ko lanca od 3/4" koji slufi za
pogon eliminatora.

NAPOMENA: [ZBEGAVAJTE SU-
VISNO ZATEZANJE LANCA, JER
VAM OD TOGA ZAVISI VEK TRA-
JANJA LEZISTA I OSOVINA PO-
GONSKIH (GORNJIH) KOMUSAC-
KIH VALJAKA.

Od brzog i kvalitetnog rada ko-
musaljke zavisi u velikom ste-
penu udinak kombajna, pa je
poirebno ovom organu posve-
titi punu paznju u pogledu po-
deSavanja zavisno od stanja
useva, kao i u pogledu odrza-
vanja. Komus$acki valjci efika-
sno obavljaju komuSanje sa-
mo ako su Cisti. Pojava vecde
koli¢ine namotane komuSine
51, 2 izaziva dalje namotavanje, Sto
dovodi do zagu$enja i oStece-
nja gumenih prstenova, pa se
preporucuje svakodnevna kon-
trola i ¢iScenje valjaka.

NAPOMENA: NIKADA NE POCI-
NJITE RAD NA NIIVI AKO VAM
KOMUSACKI VALJCI NISU CISTI.
RAD SA NEOCISCENIM KOMU-
SACKIM VALJCIMA PRACEN JE
CESTIM ZASTOJIMA USLED ZA-
GUSENJA, KOJA NE SAMO DA
UMANJUJU DNEVNI UCINAK,
VEC VAS IZLAZU RIZIKU OD PO-
VREDA UKOLIKO SE STRIKTNO
NE PRIDRZAVATE MERA PREDO-
STROZNOSTI IZNETIH U ODELI-
KU »SIGURNOST U RADUe.

BITERI KOMUSALJKE (sl. Z3)

Smesteni su iznad komusackih
valjaka i imaju zadatak da obe-
zbede dobro naleganje klipova
na beracke valjke po celoj du-
Zini. Od ovoga u velikoj meri
zavisi kvalitet komuSanja kao
i ravnomeran transport klipo-
va, prema kosu elevatora, bez
pojave nagomilavanja, Da bi
obavili ovaj zadatak biteri su
snabdeveni gumenih zvezdama
i lopaticama specijalnog oblika
prilagodenog popreénom prese-
ku kanala komusaljke.

Prvi biter postavljen je iznad
prednjeg dela komusackih va-
ljaka, tako da mu vrhovi zvez-
da zadiru u komoru prijemnog
bitera i eliminatora i ne dozvo-
ljavaju da dode do nagomila-

>l 26

24



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

' [EJAGR'S

1

8

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

PRIPREMA ZA BERBU I PODESAZAL0 127

vanja ovriaka. Ovim se obez-
beduje nesmetan priliv klipo-
va na komusacke valjke.
Srednji biter je postavljen iz-
nad srednjeg dela komuSackih
valjaka. Svojim radom ostva
ruje potrebnu brzinu transpor-
ta klipova, preko komusackih
valjaka.

Zadnji biter smesten je iznad
zadnjeg dela komusackih valja-
ka, sa zadatkom da spredi na-
comilavanje klipova na izlaz-
nom delu komusSaékog stola i
da ih blago potiskuje prema
kosu elevatora, kako bi se izbe-
glo ostecenje veé¢ okomusanih
klipova,

Pogon bitera komusaljke izve-
den je direkino iz razvodne ku-
tije posredstvom tri lanca od
5/8". Pri zatezanju lanaca pri-
m{;n'ile sledec¢i postupak (sl
27):

— oclabavite cetiri wijka (1),

— okretanjem navrtke za re-
gulaciju (2) ostvarite po-
trebnu  zategnutost lanca
(3),

— pritegnile cetiri vijka (1),

— olabavite dva vijka (4),

— zakredite nosaé (5) dok ne
ostvarite Zeljenu zategnu-
tost lanca (6),

— zatezanje lanca (7) ostvaru-
je se pomodu drvenog zate-
zaCa (sl. 48) koji je sa dva
vijka pri¢vrscen za oplatu
komusaljke.

Usled nagomilavanja kratkih
stabljika i ovrdaka na biterske
osovine, moze dodi do povradaja
mase pri transportu, $to ima
za posledicu losiji kvalitet ko-
mudanija [ povelani procenat
mehanickih oSteéenja klipova
na komu$ackim valjcima. Zato
se preporucuje svakodnevna
kontrola i blagovremeno od-
strarjivanje namotanih stab-
ljtka, kako bi se ova pojava iz-
begla.

ELEVATOR OKOMUSANIH
KLIPOVA (sl. 28)

Elevator je ma svom donjem
delu zglobno vezan za glavni
nosac, dok je na gornjem delu

8L 27



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AGR S . agisro
0722 100 127

URSR MARE_Farma dina ta. online

PRIPREMA ZA BERBU 1 PODESAVANIE

oslonjen na podiza¢ mehaniz- o
ma koji je vezan na bunkeru.

Ovim je omogudeno nesmela-

no dizanje i spudtanje berac-

kog dela, aktiviranjem rucice
hidraulika traktora. Elevator

je sa gumenim lopaticama, ko-

je svojim dimenzijama i brzi-

nom kretanja obezbeduju sigu-

ran transport klipova, bez ve-

¢ih mehanickih o$tecenja. Si-

rina elevatora dozvoljava tran-

sport i popre¢noe postavljenih Jf
klipova. F

Usled velikog nagiba elevatora,
klipovi imaju tendenciju da s
prelivaju preko lopatica eleva-
tora u prijemni kog, $to dovo-
di do pojave njihovog mehani-
tkog oStedenja. Da bi se ova
pojava izbegla, postavljeni su
poklopei &iji se zazor u odnesu Sl 30
na vrhove lopatica moZe regu-

lisati (sl. 29). Sistem za zateza-

nje lanca elevatora smedten je

u gornju glavu elevatora i veo-

ma je jednostavan za rukova-

nje. Pri zatezaniu lanca postu-

pite na slededi nacin (sl. 29);

— otpustite Cetiri vijka (1),
— odvijte kontranavrtku (2),

~— okredite navrtku za regula-
ciju (3) dok ne ostvarite po-
trebnu zategnutost lanca,

— pritegnite vijke (1),

— pritegnite kontranavrtku
(2).

NAPOMENMA: ZATEZANJE LANCA
VRSITI NAIZMENICNTM PODESA-
VANJEM VIJKA ZA ZATEZANJE
SA OBE STRANE ELEVATOQRA. PO
OBAVLIENOM ZATEZANIU, VI
CI MORAJU BITI JEDNAKQ PO.
DESENI. IZBEGAVAITE SUVISNO
ZATEZANJE TRANSPORTNOG
LANCA,

Pogon eclevatora dobija se sa
produZenog vratila gornjeg eli-
minatora posredstvom lanca od
3/4" koji se zaleie zateznim
lan¢anikem (1, sl. 30). Na po-
gonskoj osovini ugradena je si-
gurnosna spojnica (sl. 31) koja
ima zadatak da iskljuéi pogon
ukoliko dode do zaglavljivanja
klipova u elevatoru. Na donjoj
glavi oplate elevatora nalazi sc¢
poklopac (sl. 32), koji omogu- 51 31

26



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

}

=

JAGR'S

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

PRIPREMA ZA BERBU 1 PODES.W&&JJFPO 127

dava prilaz pogonskom lanca-
niku, a istovremeno sluzi i za
odgusivanje elevatora ukoliko
dodle do povradaja klipova,

Sa donje strane elevatora na-
mestena je vodica (#leb) po ko-
joj se krece rolnica mehanizma
za udaljavanje elevatora u to-
ku istovara bunkera. Neobi¢no
je vaino da se osa rolnice na-
lazi u osi zleba. Kod istovara
bunkera, da ne bi dosle do o3-
tecenja elevatora, istovar se ne
sme vriiti ako je kombajn u
transportnom poloZaju.

NAPOMENA: UCESTALA ZAGUSE.
NJA ELEVATORA NE SMETE NI
U KOM SLUCATU OTKLANJATI SU-
VISNIM PRITEZANJEM OPRUGE
SIGURNOSNE SPOJNICE, JER CE-
TE TIME IZAZVATI POVECANJE
OSTECENOSTI KLIPOVA. UCE-
STALA ZAGUSENJA ELEVATORA
PRI PRAVILNO PRITEGNUTOJ
OPRUZI SIGURNOSNE SPOJNICE
SIGURAN SU POKAZATELJ DA ZA-
ZOR IZMEDU LOPATICA I PO
KLOPCA ELEVATORA NIJE DO-
BRO PODESEN, ILI DA LANAC
ELEVATORA NIJE ISPRAVNO ZA-
TEGNUT.

BUNKER (sl 33 i 34)

Postavljen je na kolica kombaj-
na preko odgovarajuéih nosaca.
Visina bunkera je odabrana ta-
ko da se istovar bunkera moze
obaviti u zaprezna kola i trak-
torske prikolice sa wvisokim
stranicama. Istovar bunkera se
obavlja pomoc¢u hidrocilindra.
Izmedu bunkera i elevatora je
postavljen mehanizam koji ima
zadatak da elevator udalji od
bunkera (sl. 34).

Napunjenost bunkera se moge
pratiti sa mesta traktoriste na
taj nadin $to su na gornjem po-
jasu stranice bunkera do trak-
tora predvideni kontrolni ot-
vori,

Istovar bunkera se obavlja na
taj na¢in §to sec traktorom za-
uzme povoljan polozaj prema
transportnom sredstvu. Nakon
toga rudica razvodnika sa hi-
droinstalacije se prebacuje u
polozaj za istovar bunkera. Po
obavljenom ‘fistovaru rudica
razvodnika se vrada u polozaj

51, 32

27



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R*S WWW.agris.ro

unsR maRE ferma si griding ta. online 0722 100 127
PRIPREMA ZA BERBU 1 PODESAVANIE

pri kome se uspostavlja mo-
gudnost podizanja berackog
dela u odgovarajuée radne po-
lozaje.

NAPCMENA: NIKADA NE RADI-
TE NA TERENU SA NAGIBOM
VECIM OD 15°. NIKADA NE TRAN-
SPORTUITE KOMBAJN SA PUNIM
BUNKEROM. NIKADA NE RAZ-
DVAJAJTE KOMBAIN OD TRAK-
}'EII}A AKO BUNKER NIJE PRA-
ISTOVAR BUNKERA NE VRSITI
DOK JE KOMBAJIN U TRANSPORT-
NOM POLOZAIJU.

REDUKTOR ULAZNOG BROJA
OBRTAJA (sl. 35)

Neposredno ispred pogonske
kutije postavljen je reduktor
sa ulazopim vratilom, Za sve
traktore koji su sa 540 o/min
na prikljuénom vratilu, koristi
se gornje vratilo (1, sl. 35), a
za traktore sa 720 o/min donje
vratilo (2, sl. 35).

Na vratilima (1, 2, sl. 35) name-
$teni su dvostruki lancanici
koji preko lanca (3, sl. 35) os-
tvaruju odredeni prenosni od-
nos. Kod slu¢aja istegnutog
lanca =zatezanje se ostvaruje
na slededi nadin. Otpustite 4
vijka (1, sl. 46) i podizanjem
kompletnog gornjeg dela re-
duktora, po procepima na ku-
Gi&tu dzvrdite zatezanje lanca.
Kada se postigne dovoljna za-
tegnutost, pritegnu se vijci mo-
mentom pritezanja od 69
daNm.

TESKOCE PRI RADU I NJIHOVO
OTKLANJANIJE

Vrlo mala i jednostavna pode-
Savamnja cesto vam mogu uste-
deti vreme utroSenc na cikla-
njanju zastoja, pa vam prepo-
ruéujemo da paZljivo proudite
kako se mogu otkloniti tesko-
¢e pri radu.

Na slede¢im stranama opisane
su smetnje koje se mogu javi-
ti, kao i kako se mogu otklo-
niti,

28


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro

PRIPREMA ZA BERBU | PODESKMZAGRD 127

SMETNIE

UZROK.

OTKLANJANJE

1. PRIVODNI LANCI
NE PRIHVATAJU
STABLIJIKE

2, BERACKI VALICI
SE ZAGUsUIU

3. BERACKI VALICI
KRUNE ZRNO

4, SECKA NE
SECKA STABLJIKE

KOMUSACKI
VALJICI ZAGUSUJU

wn

6. KOMUSACKI
VALJICI KRUNE
ZRNO

a) Jako polegas | zamrien
usev

b} Veliki  broj polomljenih
stabljika

a} Brzina kretanja suvide ve-
lika i neprilagodena stanju
useva

b) Zazor berackih valjaka na
ulazu ne odgovara stanju
useva

¢) Istrodeni beradki valjei

d

—

Privodni lanci previde za-
tegnuti

e) Suvise krie, ili smrznute
stabljike lome se na berac
kim wvaljcima

£y Namotavanje na valjcima

Zazor valjaka na ulazu ne-
prilagoden slanju useva

—

a
b) Branje na ulazu usled su
viSe pritegnutih valjaka

c) Nepravilno spregnuti  he-
racki valjei

d

—

Nepravilno regulisane ol-
kidacke ploce

a) Proklizava pogonsko reme-
nje

b} Suvise istupljenc ofirice

nozeva

—

c) Nedostaju nofevi na secki

=

Traktor ima mali broj cbr-
taja ma izlaznom vratilu

a) Suvie klipova na wvaljei-
ma

b) Nedovoljan broj nokala na

valjcima

Pt}

¢) Komué&ina se namotava na
valjke

d) Donji valjak nije na svom

mestu

—

a) Veliki broj nokata na ko
musadkim valjcima

Nedovoljno pritegnuti
valjei

b

—

Podesiti plivajuce razdeljiva-
¢e da klize po tlu i da se pod-
vladée ispod stabljika kukuru-
ZAL.

Spustiti beracki deo maksi-
malno i smanjiti brzinu kre-
lanja.

Smanjiti brzinu krelanja i ra-
diti pri konstantnom broju
obrtaja motora.

Pritegnuti waljke, ukoliko se
ne radi o suvite suvim, ili
smrznutim stabljikama.

Zameniti valjke.

Popustiti oprugu za zatezanje
privodnih lanaca,

Povedéati zazor valjaka na
ulazu.

NoZeve-brisace maksimalno
primaknuti  berackim valjci-
ma. Ako su istrogeni zameniti
ih novim.

Prilagodili zazor stanju use-
va.

Popusliti valjke na polreban
ZaZOT.

Tzvrditi pravilno sprezanje.
Tzwrsiti regulisanje otkidac-
kih ploa.

Dotegnuti remenje za pogon
secke,

Tzvrditi  zamenu istupljenih
nozeva.

Postaviti nove nofeve umnie-
sto polomljenih.

Povedalli broj obrtaja trak-
tora na izlaznom wvratilu.
Smanjiti brzinu kretanja.
Proveriti podeSenost komusa-
ckih valjaka.

Dodati potreban broj nokata,
Pritegnuti valjke,

Proveriti ispravnost elemena-
ta za zatezanje na oba kraja
valjka. IstroSena lezista za-
meniti,

Skinuti suvisne nokte.

Pritegnuti valjke.

29


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

PRIPREMA ZA BERBU I PODESAVANIE

SMETNIE

UZROK,

OTKLANJANIE

7. ELEVATOR
KLIPOVA
ZAGUSUIE

8§ ELEVATOR
KRUNI ZRNO

30

a) Zaglavljuju se klipovi iz
medu lopatica 1 poklopca
elevatora

b} Elevator povraca klipove

a) Neispravno prilegnut lanac

b) Elevator povrada klipove

Zazor mora biti vedi od pret
nika najvedeg klipa.

Raditi pri konstaninom bro-
ju obrtaja motora i pobglj
sati kvalitet komuganja.

Izvrsiti pravilno zatezanje
lanca.

Otkloniti povradanje klipova,
Prekontrolisati Dbrzinu tran-
sportnog lanca elevatora, is-
trodenost lopatica transport-
nog lanca.


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

1 |

2

“JAGR'S

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

0722 100 127
MEHANICKA PODESAVANTA

MONTAZA KOMBAJNA NA
KOLICA

U sluéaju kad su beraéki deo,
elevator i bunker razdvojeni pre
pocetka sezone berbe, potrebno
je obaviti montaiu kombajna
prema slededem postupku:

MONTAZA mehanizma za me-

hanicko podizanje i granicenje

visine ovesenog dela kombajna

(sl. 36 1 37):

— Na Jevi kraj cevi podizaca
navuci nosac (1, sl. 36) zaje-
dno sa ¢aurom (2, sl. 36).
Kroz otvor na cauri postav-
lja se vijak i osigurava kon-
tra navrtkom (3, sl, 36).

— Postaviti na isti na¢in nosad
i na kraju cevnog podizaca.

— Nosace stegnutj za ram ko-
lica vijcima (4, sl. 36) vode-
¢i ra¢una da diza& bude lako
pokretljiv,

— Na ram kolica postaviti no-
saé hidrauliénog cilindra (1,
sl. 37) 1 stegnuti odgovaraju-
¢im vijcima.

— Postaviti hidrauli¢ni cilindar
za podizanje berackog dela
(2, sl. 37). Cilindar osigurati
sa svornjacima koji se pro-
vlate kroz krajnje uike.
Svornjaci se osiguravaju ras-
cepkama.

— Iznad cilindra se postavlja
zatega za ogranitenje polo-
Zaja berackog dela. Na zate-
zi se nalazi jedan dugacki
prorez i vide otvora za gra-
ni¢ne polozaje (3, sl. 37). Za
podizanje berat¢kog dela po-
mocu hidrauli¢nog cilindra
neophodno je da se svornjak
ubaci u dugacki prorez.

UGRADNIA BUNKERA (sl. 38)

— Postavite na prednji deo ra-
ma kolica dva vertikalna no-
sata i dva kosnika (1, 2, 3 i
4, sl. 38).

— Postavite na zadnji deo ra-
ma kolica preostala 4 no-
saca (5, 6, 7 i 8, sl. 38).

— Izmedu 4 nosacta na pred-
njem delu kolica postaviti
stubni nosa¢ (9, sl. 38).

— Izmedu cevnog nosa¢a rama
kolica i zadnjeg nosaéa bun-
kera postaviti kosnike (10,
11, sl. 38).

Sl 36

31



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

urER RRE ferma si grédina ta! online 0722 100 127

MEHANICKA PODESAVANTA

— Na postavljene nosace na-
mestiti bunker.

—— Postaviti osovinu sa uleziste-
njima za okretanje bunkera
(12, sl. 38).

—_ Postaviti nosac elevatora.

SPAJANJE OVESENOG DELA
KOMBAJNA SA KOLICIMA
(sl. 39 i 40)

— Oveseni deo kombajna se
postavi na noZice (1, sl. 39).

— Levu usku za vezivanje po-
stavite u sredinu proreza
glavnog nosaca (sl. 39).

— Podesite razmak izmedu le-
ve i desne uske na meru
785 mm.

— Otpustite dva vijka (3, sl. 40)
na levoj poluzi podizaca.
— Pomerati kolica prema be-
rackom delu sve dok poluge
podiza¢a ne udu medu uske
i dok im se poklope odgo-
varajuéi otvori. Staviti svor-
njake i osigurati rascepka-

ma (sl. 40).

Spajanje srednjih poluga melia-
nizma za dizanje sa gornjom
tackom vesanja, moguce je po-
sle montiranja zgloba prenos-
nog vratila na ulazno vratilo
razvodne kutije.

UGRADNJA KARDANA,
PRENOSNOG VRATILA I
ZASTITNIKA (sh. 41)

— Postaviti klin u Zljeb ulaz-
nog vratila (sl. 35).

— Navudéi kardanski zglob na
ulazno vratilo i osigurati ga
vijkom i kontra navrtkom.

— Srednje poluge mehanizma
za dizanje postaviti na trno-
ve nosaca reduktora ulaznog
broja obrtaja (7, sl. 38). Po-
luge osigurajte rascepkama.

— Nosat kardana (4, sl. 6) ve-
#ite vijkom za u$ke na ramu
kolica tako da veza bude
okretna. Osigurajte kontra
navrtkom.

— PribliZzno ostvarite kotu 25
mm izmedu zida kudista
kugli¢nog leZaja i maslona
na) prenosnom vratilu (sl
41).

— Na prednju stranu bunkera
postaviti drZa¢ kardana.



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| ] {

a

—

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
MEHANICKA PODESWZANQD 127

UGRADNJA ELEVATORA sl 42)

Ako je elevator okomusanih
klipova demontiran sa kombaj-
na, montazu izvrsiti sledec¢im
redosledom:

— Zaokretanjem odozdo na go-
re, uvucite nosaé elevalora
izmedu uski na glavnom no-
sau i stegnite ga vijcima
(1, sl. 42).

— Postavite bocni lim (2, s1.42).
— Postaviti lanac za pogon ele-
vatora d izvrsiti zatezanje.

— Postaviti  podupiracé-otkia-
nja¢ mehanizma za otklanja-
nje elevatora od bunkera u
odgovarajudi zljeb.

PRIPREMA ZA RAD HIDRAULICNE
INSTALACIJE (sl. 43)

I sa hidrauliénom instalacijom
na kombajnu Z-214 mogude je
obaviti sledece radnje:

— Podesavanje visine berackog
dela,
— Istovar bunkera (kipovanje).

Sve ove radnje je moguce oba-
viti priklju¢ivanjem utikaca (1)
na hidrauli¢ni hvataé traktora,
ukoliko se koristi hidroinstala-
cija traktora.

Ukoliko se koristi ru¢na pum-
pa (2}, neophodno je izvrsiti
sledecde radnje:

a) odvojiti crevo (3) sa razvod-
nika (4), a na njegovo me-
sto prikljuéiti crevovod (5);

b) crevoved (3) zastititi ¢epom
koji je prethodno skinut sa

crevovoda (5).

Ako se prelazi na komandova-
nje sa traktorom, prethodne
radnje izvrditi obrnutim redom.

II Naéin koriiéenja hidrauli¢-
nog sistema kombajna

Izvrgiti spajanje hidrauli¢énog
sistema sa traktorom (ili sa rud-
nom pumpom), kako je opisa-
no u tacki I.

Pni koriséenju hidraulike trak-
tora komandovanje se vrsi sa
ru¢icom razvodnika na traklo-



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

' Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
[ AG R-.f S WWW.agris.ro

uRss HERE TErma si grading ta. online 0722 100 127
MEHANICKA PODESAVANJTA

ru, Pri kori¢enju rucne pum-
pe, toc¢kié (X) zaviti i pumpati
rucicom (Y).

A. Pode$avanje visine beraé-
kog dela

Rudion razvodnika (4) staviti u
horizontalni polozaj, (H), a za-
tim vrsiti komandovanje trak-
torom ili ru¢nom pumpom do
potrebne visine berackog dela
(u zavisnosti od stanja useva).

B. Istovar bunkera (kipovanie)

— beracku sekciju spustiti na
zemlju komandovanjem sa
traktora ili odvrtanjem toc-
kica (X),

— rudicu razvodnika (4) posta-
viti u vertikalan polozaj (V)
i zatim vrsiti komandovanje
kako je opisano u tacki A,

NAPOMENA:

Pri korniséenju hidrauli¢nog si-
stema voditi ratuna da ne dode
do povrede rukovaoca:

— obratiti paZnju da svaki spoj
bude pravilno prikopéan,

— da crevovodi nisu oSteceni,

— da se na kombajnu ne vrie
nikakve druge radnje u tre-
nutku kada se komanduje
hidrosistemom.

Regulisanje horizontalnog po-
loZaja oveSenog dela kombajna
(sl. 40 i 44)

— Vijkom (1, sl. 40) dovesti
oveSeni deo kombajna u ho-
rizontalan poloZaj tako da
donja ivica komusaljke i na
levom i na desnom kraju
ima istu visinu od fla (sl.
44).

— Osigurati polozaj kontrana-
vrikom (2, sl. 40).

— Stegnuti oba vijka na poluzi
podizaca (3, sl. 40).

Sl 43

34


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

N

!

a

1

i

)

:JAGR 'S

uRss MERE ferma si griiding ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro

MEHANICKA PDDEQZ&&&]:{) 127

POGON KOMBAINA

Snaga potrebna za pogon rad-
nih organa kombajna prenosi
se sa prikljuénog vratila trak-
tora preko teleskopskog kar-
danskog vratila i prenosnog
vratila do razvodne kutije. Bez
redukcije broja obrtaja, snaga
se dalje razvodi na pogon biie-
ra komusaljke i preko glavne
prenosne 0sovine na pogon 0s-
talih radnih organa.

Sema pogona (sl. 45)

Prenos snage sa prikljucnog

vratila traktora na radne orga-

ne kombajna prikazan je na sl

46,

.Kardansko vratilo

. Prenosno vratilo

.Razvodna kutija

.Glavna prenosna osovina

. Lanac za pogon beracke sek-

cije 1 privodnih lanaca

.Lanac za pogon gornje oso-

vine eliminatora i bloka ko-

musaljke

7. Remen za pogon secke

8. Lanac za pogon komus$ackih
valjaka

S. Lanac za pogon prijemnog
bitera

10, Pogonska osovina elevatora

11, Lanac za pogon elevatora

12. Pogonski blok bitera komu-
Zaljke

13. Lanac za pokretanje pogon-
ikog bloka bitera komusalj-

e

14. Lanac za pogon bitera ko-
musaljke

15. Lanac za pogon prednjeg
bitera komusaljke.

Razvodna kutija (sl. 46)

Nalazi se na glavnom nosacu
ovesenog dela kombajna. Sasto-
ji se od para koni¢nih zupca-
nika, ulaznog i izlaznog vratila,
lefajeva, kucista i poklopca.
Ulazno vratilo istovremeno slu-
Zi za pogon pogonskog bloka
bitera komusaljke. Na izlazno
vratilo nadovezuje se glavna
prenosna osovina.

U slucaju potrebe demontaze
radi zamene delova, pri ponocv-
noj montaZj voditi ra¢una da u
kutiju ne dospeju nedistode, po-
sebno metalni opiljci, jer mogu

L Lo Gad B e

o



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG RS WWW.agris.ro
0722 100 127

nfn Harg ferma si grading ta. online

METANICKA PODESAVANIA

36

prouzrokovati oSteCenje zupca-
nika i lezajeva. NaleZuce povr-
Sine izmedu kucista i poklup-
ca pre montaZe dobro oéistiti.
Posle montaZe proveriti spregu
zupcanika okretanjem ulaznog
vratila. Ispravno montirani zup-
Canici lako se okredu i rade
besumno bez velikih boénih za-
zora ili zaglavljivanja zuba,

Glavna prenosna csovina
(sl. 47)

Postavljena je ispod beracke
sekcije i ulezistena na glavni
nosac oveSenog dela kombajna.
Sa leve strane prenosne osovi-
ne nalazi se lancanik sa sigur-
nosnom spojnicom koji sluzi
za pokretanje berackih valjaka
i privodnih lanaca. Spojnica je
podedena tako da ni u najtezim
uslovima rada ne iskopéava.
Dotezanje spojnice nije kon-
struktivno predvideno. Svako
iskoptavanje siguran je znak
da su nastali nenormalnj uslevi
rada. Ukoliko nije doglo do za-
glavljivanja beracke sekcije a
spojnica iskopéava, treba de-
taljno pregledati sve elemente
pogona berackih valjaka i pri-
vodnih lanaca i neispravne de-
love zameniti novim.

Na desnom kraju prenosne o0so-
vine nalazi se klinasta remeni-
ca za pogon secke i lancanik
kojim se prenosi snaga na gor-
nje vratilo eliminatora i pogon-
ski blok komusackih valjaka.
NAPOMENA: PRILIKOM PODMA-
ZIVANTJA KANDZASTE SPOJNICE

NE SME DOCI DO ZAMASCIVA-
NJA KANDZIL

Centriranje glavne prenosne
csovine i izlaznog vratila raz-
vodne kutije (sl. 47)

Veza izmedu glavne prenosne
osovine i izlaznog vratila raz-
vodne kutije ostvarena je po-
modu umetnutog vratila i dve
elastitne spojnice. Ako iz bilo
kog razloga demontirate raz-
vodnu kutiju ili glavnu prenos-
nu osovinu, morate pri monla-
71 posvetiti veliku paZnju cen-
triranju izlaznog vratila razved-
ne kutije i glavne prenosne oso-
vine, jer od toga zavisi njihov
vek trajanja.

a T,


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro

0722 100 127
MEHANICKA PODESAVANJA

NAPOMENA: SVAKO MIMOILA-
ENJE OSA IZLAZNOG VRATILA
1 GLAVNE PRENOSNE OSOVINE
I PORED ELASTICNIH SPOJNICA,
IMA ZA POSLEDICU POVECANIE
NAPREZANJA U SVIM ELEMEN-
TIMA PRENOSA T NEPOTREBAN
UTROSAK SNAGE.

DEMONTAZA I MONTAZA
BERACKE SERCIJE

Demontaza beracke sekcije je
veoma jednostavna. Stoga se
preporucuje da pri detaljnom
pregledu 1 servisiranju skinete
beracku sekciju sa glavnog no-
sa¢a oveSenog dela kombajna,
¢ime se rad na njoj znatno up-
ro$¢ava. Nakon obavljenog
servisiranja, beratku sekciju
postavite na glavni nosaé¢. Pre
pritezanja sekcije za glavni no-
sa¢, morate obratiti paznju da
lan¢anik za pogon privodnih
lanaca bude strogo u osi sa po-
gonskim lancéanikom beracke
seckcije na glavnoj prenosnoj
osovini. Ovo stoga Sto se izme-
du njih umede zatezni lancanik,
pa usled malog rastojanja i
najmanje odstupanje osa ima
za posledicu pojacano habanje
i brzo propadanje lanca (sl. 48).

DEMONTAZA T MONTAZA
SECKE

Se¢ku demontirati na slededi
nacin: skinuti remen i za$tit-
nik remena, zatim osloboditi
kucista rotora secke sa rama
bera¢ke sekeije. Pri ponovnoj
montazi mora se voditi racuna
da pri pritezanju vijkom ku-
¢ista secke za ram beracke sek-
cije, ne dode do pojave velikih
aksialnih sila u lezidtima roto-
ra secke. To bi dovelo do brzog
propadanja pogonskog remena,
kugli¢nih lezajeva, kac osovine
i kudista rotora sec¢ke. Kod is-
pravno montirane secke, rotor
se veoma lako pokrede. Ako je
za pokretanje rotora potrebna
i neznatna sila, to je znak da
kuci§ta rotora sec¢ke nisu pra-
vilno montirana za ram bera¢-
ke sekcije. Za odstranjivanje
ove pojave koristiti podmetace
na mestima vezivanja kudista
rotora seCke za ram beracke
sekeije,

DEMONTAZA 1 MONTAZA PO-
GONSKOG BLOKA BITERA
KOMUSALJKE

Radi lak3eg pregleda 1 servisi-
ranja, razvodna kutija se mozZe
skinuti sa glavnog nosada ove-
$enog dela kombajna, pri ¢emu
se mora demontirati i pogon-
ski blok bitera komus3aljke.
Pri ponovnoj montaZi razvodne
kutije i pogonskog bloka bite-
ra komusaljke, morate voditi
racuna da izlazno vratilo raz-
vodne kutije bude u osi glavne
prenosne osovine, a manji lan-
canik pogonskog bloka strogo
u ravni sa lanéanicima na oso-
vinama bitera komusaljke. Uko-
liko se ovo ne moZe postidi ni
podmetanjem podloski ispod
gapa razvodne kutije (sl. 46),
morate olabaviti vijke kojima
su nosaci komusdaljke vezani za
glavni nosa¢ ovesenog dela
kombajna i zakrenuti celu ko-
musaljku tako, da mali lanca-
nik pogonskog bloka padne u
ravan lancanika na osovinama
bitera komusaljke.

TOCKOVI (sl. 49)

Tockovi su simetri¢no postav-
ljeni u odnosu na uzduZnu osu
rama kolica kombajna. Raspon
toEkova iznosi 1600 mm. Gume

su traktorskog tipa velicine
7,5—16 i pumpaju se na priti-
sak od:

300 kPa desni tocak
250 kPa levi tocak

Tocak se pri¢vricuje za glavdi-
nu sa pet vijaka. Navrtke una-
krsno pritezati sa momentom
pritezanja od 20 &£ 1 daNm.
Cetiri viljka za vezu nosada glav-
¢ine tocka (sl. 49) pritegnuti sa
momentom pritezanja od 20 =
1 daNm.

Ulezistenje todkova

Glaveina tocka ule#istena je na
poluosovini preke dva koni¢na
leza'ja.‘ Unutrasnjost glavéine

Opunjena je tovatnom madduy,

oju treba menjati posle dve
godine. Pre zamene masti, glav-
¢inu i leZajeve demontirati i
dc=b_r:0 olistiti, a nakon toga iz-
vriiti  penovnu montazu, pni
(‘Een}u treba voditi racuna o za-
zorima o konusnim lezajevima.
Krunastu navrtku pritezati dok
se tofak ne pofne tesko da
okrece (tada su rolnice leaja u
¢vrstom dodiru sa spoljnim pr-
stenom), a zatim je otpustiti za
1/4 — 1/3 kruga i osigurati ras-
cepkom.



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

:JAGR'S

UrsR ARE farma si griding ta. online 0722 100127
ODRZAVANIE 1 PODMAZIVANIE

UHODAVANTE MASINE

-

Da biste madinu dugo i ekonomiéno cksploatisali, morate joj u periodu razradivanja po-
svetiti punu paznju. Pred poéetak berbe, masinu detaljno pregledajie i dobro podmazite.
U toku prvih 20 casova rada, na svakih 5 ¢asova kontroliSite zategnutost remena za pogon
secke i pogonskih lanaca i1 doteZite ih, ako se za to ukaZe potreba. Takode na svakih 5 &a-
sova kontroli$ite stepen zagrejanosti razvodne kutije i svih kudista na kombajnu. Mesta na
kojima otkrijete poviene temperature detaljno pregledajte i uodene nedostatke otklonite.
Ovaj postupak ponavljajte, sve dok ne ustanovite da su sva kudidta hladna ili blago zagre-
jana, kao i da se stepen zagrejanosti ne povecava sa porastom broja Casova neprekidnog
rada. Naken 50 casova rada, ispustite ulje iz razvodne kutije i nalivajte novo ulje SAE 90,
sve dok se nivo ne popne do prelivnhog otvora na poklopou.

Miran rad ma$ine bez trzaja i vibracije, sa ustaljenim temperaturama u leziStima najbolji
je dokaz da je masina dobro razradena i da se moze intenzivno eksploatisati. Eksploataci-
ona sigurnost zavisi¢e u velikoj meri od painje, koju budete posvetili redovnom odria-
vanju i podmazivanju.

NAPOMENA: U VASEM JE INTERESU DA SE STROGO PRIDRZAVATE UPUTSTVA IZ OVOG POGLAV.-
LJA, JER CETE KROZ SIGURAN RAD MASINE TOKOM BERBE USTEDETI VREME I NOVAC.

REDOVNO ODRZAVANIE

Redovno odrzavanje zahteva od traktoriste — rukovaoca stalnu budnost. On ni u kom slu-
¢uju ne sme usredsrediti svu svoju paznju samo na voznju kombajna duz redova, ve¢ mora stal-
no imati na umu celokupan tehnoloki proces berbe. Samo tako ce biti u stanju da brzo i efi-
kasno reaguje na sve pojave, koje narusavaju stabilnost tehnolotkog procesa, i dovode do
manjih ili ve¢ih ostecenja pojedinih radnili organa i elemenata prenosa.

Odrzavanje nakon 10 ¢asova rada

BERACKA SEKCLIA — Proverite da li je doslo do namotavanja stabljika na krajevima
berackih valjaka i ako jeste, odstranite ih.

ROTOR SECKE — Proverite da li su svi noZevi na broju.

REMEN ZA POGON — Proverite zategnutost.

SECKE

PRIJEMNI BITER — Qdstranite namotane stabljike i ovrike sa osovine bitera.

KOMUSACKI VALIJCI  — Odstranite komus$inu namotanu na komu$acke valjke.

POGONSKI LANCI — Proverite zategnutost svih pogonskih lanaca.

Qdrzavanje nakon 50 éasova rada

PRIVODNI LANCI — Proverite zategnutost privodnih lanaca.

BERACKI VALICI — Proverite brisace na spiralnim vrhovima berackih valjaka.
— Proverite poloZaj i istro$enost berackih valjaka.

ROTOR SECKE —- Proverite zatupljenost nozeva selke.

KOMUSACK! VALICI — Proverite stanje gumenih prstenova na komu$ackim valjcima.

ELEVATOR —- Proverite stanje gumenih lopatica.

— Proverite zategnutost transportnog lanca.

Odrzavanje nakon 500 &asova rada
Ukoliko u toku sezone ostvarite 500 ¢asova rada, odrzavanje dato u ovom odeljku sprove-
dite pred pocetak naredne sezone.

RAZVOLINA KUTIJA — Zamenite ulje.
BERACKA SEKCIJA — Izvrditi detaljan pregled svih elemenata i veza.
SECKA — Proverite ispravnost remena za pogon secke,

— Proverite ispravnost kugli¢nih lezajeva na rotoru secke,
— Proverite vezu nosaca sed¢ke sa ramom beratke sekcije.

ELIMINATORI — Provenite stanje kliznih lezista.
KOMUSALJKA — Proverite elemente pogonskog bloka komusaljke.
— Proverite stepen wostedenosti gumenih prstenova komuSackih
valjaka.

— Proverite ishabanost leZista komusSaljke.
— Proverite sve elemente u sisternu za pritezanje valjaka.

38


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

|
I.[!

¥
f
[
]
'

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

ODRZAVANIE 1 PODMAZIVANIE

PODMAZIVANIE

Da biste ostvarili dug vek i ekonomican rad jednorednog kombajna za Kkukuruz, potrebno
je da ga podmazujete u intervalima predvidenim tablicom podmazivanja. Neka vam posta-
ne praksa, da pri podmazivanju kanete nekoliko kapi ulja SAE 30 na sve zglobne veze.

NAPOMENA: NIKADA NE PODMAZUITE MASIN
SVE POGONSKE LANCE NAULJITI

U DOK MOTOR TRAKTORA RADI, SVAKODNEVNO
NANOSENJEM ULJA CISTOM CETKOM. NANETI ULJE NA CEO

KRUG LANCA.
TABLICA PODMAZIVANJA
! ZA ) B "RA}
PODMAZIVANTE Mo hg MESTA ROMBATNA
SVAKIH 5 CASOVA RADA
1. Klizna lezista mast KLM-3 2 leva, desna
gornjeg elimminatora
SVAKIH 10 CASOVA RADA
1. Klizna lezista mast KLM-3 2 leva, desna
berackih valjaka
2, Lezista donjih landanika mast KILM-3 2 leva, desna
privodnih lanaca
3. Lezidta donjeg mast KLM-3 2 leva, desna
eliminatora
4. Pogonski lanci ulje SAE 30 8 leva, desna
5. Igli¢asta lezista mast KLM-3 2 leva, desna
berac¢kih valjaka
6. Klizna lezidta na osovini mast KLM-3 2 leva, desna
obrtanja bunkera
SVAKIH 50 CASOVA RADA
1. Pogon privodnih lanaca mast KILM-3 2 leva, desna
2. Pogonski blok komusaljki mast KLM-3 1 desna
3. Prijemni biter mast KLM-3 2 leva, desna
4. Biteri komusaljke mast KLM-3 6 leva, desna
5. Sigurnosna spojnica mast KLM-3 1 leva
pogona beracke sekcije
6. Sigurnosna spojnica mast KLM-3 leva
pogona elevatora
7. Kardansko vratilo mast KLM-3 2 prednja
8. Prenosno vratilo mast KLM-3 2 u osi
9. Hidrauliéni cilindar mast KLM-3 2 desna
10. Mehanizam podizaca mast KLM-3 2 desna
SVAKIH 500 CASOVA RADA
1. Razvodna kutija ulje SAE 90 1
(hipoidno)
2. Pogonska kutija mast KLM-3 1
berackih valjaka
3. Valjkasti oslonac mast KLM-3 2
elevatora
4. To¢kovi mast KLM-3 2
5. Hidrocilindri mast KLM-3 2

ODRZAVANIE HIDROINSTALACIJE

Kod jednorednog vugenog kombajna za kukuruz ova instalacija je vrlo jednostavna. U slu-
¢aju oStecenja, ili potrebe da se zameni neki deo u hidrauliénom sistemu, ceo sistem se

mora ponovo puniti, pri éemu se strogo treba pridrzavati sledeceg:
1. U instalaciju ne smeju dospeti opiljci i pradina.
2. Zastitne kapice skidati tek pri samoj montazi.

3

Nije dozvoljena upotreba cilindra, hidrospojnice i crevovoda uskladiitenih bez zagtiinih

kapica.

4. Sve priklju¢ke oprati u benzinu i izduvati pre montaze,

5. Instalaciju puniti istim uljem, koje ima hidroinstalacija traktora.

39



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
j WWW.agris.ro

uRss HERE fErma si grading ta. online
KONZERVACIJA MASINE 0722100 127

uvoD

Briga o masini posle zavrsene sezone branja je garancija za siguran rad u sledecoj sezoni.
Stepen konzervacije kombajna savisi od lokarije, uslova i perioda uskladidtenja, Masira
koja se uskladidtava u suvoj prostoriji zaktevace manji stepen konzervacije od one, koja
¢e prezimiti na otvorenom prostoru. Ovde navedene preporuke su sveobuhvatne za duZi
period uskladidtenja. Stepen primene ovih preporuka prepudten je korisniku.

CISCENJE MASINE

Prvi korak pri uskladiStenju je ¢iscenje. Naslage iseckanih stabljika, komudine, ovriaka i
drugih necistoca zadrzavaju vlagu koja podstice koroziju.

7a ¢iséenje unutradnjosti masine, ne sme se upotrebljavati voda. Preporuduje se upolreba
komprimovanog vazduha. Svim sklopovima posvetite punu paznju. Nemojte Stedeti vreme
pri ¢ig¢enju radnih organa masine.

Spoljni deo masine treba da se oCisti i opere. Pri tome obratite paznju da voda ne prodre
u unutradnjost beragkog dela kombajna. Doz oljena je upotreba vode pod pritiskom, ali
se mlaz ne sme uperiti na leZista.

Pranje masine se ne sme obavljati na mestu bududeg uskladiStenja.

Po zavrietku cidcenja, detaljno pregledajte sve radne organe kombajna. Naroitu paZnju ob-
ratite onim organima koji su u protekloj sezoni bili izloZzeni majteZim uslovima rada,
Preporucljive je da se potrebne opravke obave pre | za vreme uskladistenja, ali u svakom
slutaju pre potetka sezone.

OPSTA UPUTSTVA

Kada je kombajn oc¢iScen, dovedite ga na mesto uskladistenja. Nozice na nosatima Komu-
saljke ‘izvucite u donji polozaj 1 pod njih podmetnite drvene gredice. Pritiskom na rucicu
hidraulika traktora polako spudtajte ovedeni deo dok se me osloni ma drvene gredice. Ras-
teretiti cilindar za podizanje berackog dela; skinuti ga. Zategu iznad njega fiksirati ubaci-
vanjem svornjaka u jedan od odgovarajucih cotvora.

NAPOMENA: AKO SKIDATE BUNKER 1 ELEVATOR, OBAVEZNO TH POSTAVITE NA DRVENE GRE-
DICE.

Pod glavnu gredu rama Kolica postavite podupirace, tako da se totkovi mogu slobodno

okretati,

Kada je kombajn ociscen, parkiran i postav-ljen na podupirace, svu painju posvetite pod-

mazivanju i konzerviranju.

— Podmazite sva mesta snabdevena mazalicama.

__ Nama#ite uljem sve zglobne veze.

_. Podmazite uljem, mascu i antikorozioni
izuzev Zljebova klinastih remenica.

__ Premazite antikorozionim sredstvom Zljebove klinastih remenica.

— Sva mesta sa kojih je skinuta boja, pono/o ofarbati.

m sredstvom sve neobojene metalne povrsine,

Gume

— Napumpati do propisanog pritiska i proveriti njihovu dspravnost i istrosenost.

__ Odstraniti kamenje i staklo koje je prodrle u gumu.

__ Uveriti se da ventil na gumi ima zastitou kapicu. Ako postoji sumnja u ispravnost gu-
me, skinuti je sa totka i izvrSiti detaljan pregled.

__ Pritisak ispravnih guma smanjiti na jednu trecinu propisanog.

Remen

__ Skinite remen za pogon secke i proverite da li postoje zaseci, naprsline, progorevanje

usled proklizavanja i znaci starenja.
— Prekomerno istroSen remeil treba zameniti novim.
— Remen &uvajte $to je moguce Cistije, imajuéi u vidu da su mast i ulje narotito Stetni.

40


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

AG R S WWW.agris.ro
0722 100 127

uRss HERE fErma si grading ta. online

KONZERVACIJA MASINE

A L

Lanci
— Skinite privodne lance beracke sckeije i sve pogonske lance i dobro ih operite u nafii,
osudite, a zatim ih potopite u posudu sa ¢istim uljem.

NAPOMENA: GORNJA UPUTSTVA NE PRIMENIJIVATI NA TRANSPORTNI LANAC ELEVATORA OKO-
MUSANIH KLIFPOVA, JER BI ULJE STETILO GUMENIM LOPATICAMA. LANAC ELEVATORA TRE-
BA OCISTITI T PODMAZATI AMTIKOROZIONIM SREDSTVOM.

Hidraulika

Preporuduje se da hidrauli¢ni cilindar buds u zatvorenom polozaju, §lo zahleva rastavljanje
veze klipnjace sa polugom podizafa. U proiivnom, slobodan deo klipnjade premazati mascu.
Na hidrospojnicu staviti zastitnu kapicu.

41


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si IMAT
WWW.agris.ro
0722 100 127

BERACKI VALJCI

Slika 1

42



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

- [LJAGR'S

UREE HARE r’-:ﬂrma 5.' grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

BERACKI VALICI Slika 1
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 100.0301002 Nosad lezista |

TUS M.B1.051 Vijak MI10 % 30 CV 100 Al

JUS M.B2.110 Podloska AlQ 4

2 100.0301100 Nosal kucista, desni |

JUS M.B1.051 Vijak MI12 x 75 €V 100 |

JUS M.B1.604 Navrika M12 ¢V 80 2

JUS M.B2.110 Podlogka A12 !

3 100.0301101 Nosa¢ kucista, levi 1

JUS M.BI1.051 Vijak MI12 x 80 €V 100 l

JUS M.B1.604 Navrika M12 CV 80 2

JUS M,B2.110 Podlogka Al2 I

4 100.0301005 Valjak levi 1

5 100.0301 G086 Valjak desni |

H 100.030:1007 Desnohodni vrh valjaka 1

7 1000301008 Levohodni vrh valjaka I

8 {187.0451901 Zupéanik 3

Q (87.6451801 Konusni zupéanik l

10 100.0301011 Osovina gornja, desna l
JUS M.B1.053 Vijak MI12 x 24 ¢V 100 |

JUS M.B2.143 Podloska 13 1

11 100.0301012 Osovina gornja, leva |
JUS M.B2.143 Podloska 13 1

JUS M.B1.051 Vijak MI2 x 25 €V 100 I

12 100.0301013 Ogovina donja 2
13 100.0301105 Nosadé noza, desni |
JUS M.B1.031 Vijak M12 x 45 CV 100 i

JUS M.B1.601 Navrtka MI2 CV 80 1

JUS M.B2.110 Podlodka A12 l

JUS M.B2.013 Fedloska 13 1

14 1000301108 Nosaé nozeva, levi 1
JUS M.B1.051 Vijak MI12 x 55 ¢V 100 1

JUS M.B1.60] Navrtka M12 ¢V 80 ?

JUS M.B2.110 Podloéka Al2 1

T0S M.B2013 Podlotka 13 1

i 100.0301016 Noz 2
JUS M.B1.171 Vijal M8 » 20 CV 80 {0

JUS M.E1.601 Navrtka M8 CV 80 10

JUS M.B2.110 Podloska A8 10

JUS M.B2.02] Podlogka 9,5 tip 1 1n

16 090.2804601 Zaplivaé 2
17 £94.6150202 Svornjak 2
JUS M.B1.632 Navntka MI2 x 1,5 €V 50 2

L8 (097.1134001 Podmetac 1
19 080.5325601 Kucidie 2
20 093.1102201 Klin 1
21 845403 Klin 1
22 090.0574301 Filcana zaptivka s
23 FT 207 Sverni prsten Z
24 JUS M.C2.230 Civija 10 x 50 1
25 JUS M.C2.230 Civija 6 x 50 4
26 JUS M.C2.400 Uskoénik 32 4
27 JUS M.C2.400 Uskoénik 80 2
28 6207 EES Kotrljajudi lezaj 2
29 INA HK 2520 Kotrljajuci lezaj 2
30 INA G 25 x 32 x4 Zaptivad 4
31 JUS M.C4.6132 Mazalica AMIC % 1 2
32 JUS M.C2.230 Civija 12 x 55 2
33 JUS M.C2.230 Civija 8 x 55 2
34 JUS M.B2.300 Rascepka 3 X 25 2
33 100,0301010 Odbijac i
JUS M.B1.0532 Vijak MI0 x 20 CV 100 1

JUS M.B2.110 Podlogka A10 1

I
(¥



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

uRss HERE Terma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAIJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

POGON BERACKIH VALJAKA

Slika 2

44


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGON BERACKIH VALJAKA Slika 2
Pozicija Broj dela Naziv dela Koemada
1 0R0.5621701 Kucdiste 1

JUS M.B1.051 Vijak MI12 x 100 €V 100 3
JUS M.B2.110 Podlogka Al2 3
JUS M.B2.012 Podlo$ka 14 3
2 JUS M.C2.400 Uskoénik 85 1
3 100.0301021 Kudiste 1
JUS M.B1.051 Vijak MI2 % 90 CV 100 kl
JUS M.B2.110 Podloska Al2 3
JUS M.B2.012 Podloska 14 3
4 211.0400004 Zaptivac |
5 211.040000:3 Poklopac 1
JUS M.B1.051 Vijak M6 x 20 CV 30 4
JUS M.B2.110 Podloska A6 4
6 087.6452301 Konusni zupéanik 1
7 6209 2RS Kotrljajudi leiaj 1
8 JUS M.LC2401 Uskoénik 45 1
9 211.0400028 Osovina 1
10 091.0251001 Caura 1
11 21305 Kotrljajudi lezaj 1
12 JUS M.C2.4G0 Uskotnik 62 1
13 090.1612502 Zaptivac 1
14 086.1191301 Landéanik 1
15 84,0033 Kli 1
16 JUS M.C2401 Uskotnik 25 1
17 JUS M.C4.613 Mazalica AM 8 x 1 1
18 090.0493701 Zaptivad 1

45



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

0722 100 127

Slika 3

BERACKA SEKCIJA

46



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

- [:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

BERACKA SEKCIJA Slika 3
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0400005 SpreZnjak 2

JUS M.B1.0SI Vijak M10 x 80 ¢V 100 4

JUS M.B2.110 Podlogka Al1D 4

JUS M.B2.012 Podloska 11,5 i

3 100.0302015 Vernik 2

JUS M.B1.031 Vijak MIl1é x 60 CV 100 2

JUS M.B2.11¢ Podloska Alé 4

JUS M.BI.601 Navrika M16 CV 40 4

JUS M.B1.051 Vijak Ml16 x 8¢ CV 100 2

3 086.6380801 Lan&anik 2

4 100,0301037 Zastitnik lanca Ly

5 100.0301038 Nosac¢ lanéanika 2

6 160.0201043 Poklopac =

7 3203 Kotrljajudi leiaj 2

8 JUS M.C2.40t Uskoénik 40 4

9 JUS M.C2.401 Usloénik 17 2

10 JUS M.C4613 Mazalica A10 x 1 2
11 C85.7388001 Privodni lanac 2
i2 160.0301051 Zastitnik lanca 2
13 099.20825C1 Vijak 10
JUS M.B1.601 Mavrtka M8 CV 40 10

JUS M.B2.110 Podlodka A8 10

TUsS MB2.012 Podloska €5 10

14 100.0201052 Npsaté vodice 1
15 100.0301048 Natezad 1
JUS M.B1.601 Navrtka MI12 ¢V 40 1

JUS M.B1053 Vijak MI12 x 45 €V 100 1

16 (89.3290401 Opruga 2
17 10C.0301057 Leva vodica 1
18 100.0301061 Desni brisa¢ 1
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 2

JUS M.B2.110 Podlodka A8 )

JUS M.B2.021 Podlo$ka 9,5 tip 1 2

JUS MB1L171 Vijak M8 x 20 ¢V 40 2

19 100.0301052 Levi brisaé 1
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 2

JUS M.B2.11¢ Podloska A8 2

JUS M.B2.021 Podloska 95 tip 1 2

JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 ¢V 40 b)

20 100.0301C63 Nosaé brisaca 2
21 160.0201064 Nosa¢ brisada 9
JUS M.B1.171 Vijak M0 x90 ¢V 40 2

JUS M.E1.601 Mavrtka MI0 CV 40 )

JUS M.B2.110 Podloska A10 2

JUS M.B2012 Podloska 11,5 2

2 211.0400010 Desni nosac 1
23 211.0402020 Levi nosaé 1
24 211.0400023 Nosal 1
25 100.0301110 Vodica 7
JUS M.BL.051 Vijak MIO x 40 ¢V 100 4

26 099.9150011 Vijak 3
JUS M.E1.603 Navrtka M16 % 15 CV 80 g

JUS M.B2.110 Podlogka Al6 4

27 091.0170801 Prsten 4
28 100.0301131 Podmelac pp
29 1000301130 Podmetac pp
30 1000301112 Navrtka )

47



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

BERACKA SEKCIJA Slika 3

48



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro

uRss MaRE Farma si grading ta. online 0722100127
BERACKA SEKCIJA Slika 3
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada

3l 100.0301115 Nosal valjka 2
JUS M.B2.110 Podloska Al0 4
JUs M.B2.012 Podlotka 11,5 4
JUS M.BL.60 Navrika MI10 ¢V 40 4
JUS MB1.171 Vijak MI10 x 90 €V 40 4
12 211.0400030 Patos 1
JUS MB2110 Podlogka A6 )
JUS M.B2.021 Podloska 7 tip 1 5
JUS M.B1.6G1 Navrtka Mé CV 40 3
JUs M.BI1.171 Vijak M6 x 25 ¢V 50 3
33 211.0400035 Nosa¢ vodice 2
JUS M.B1.151 Vijak M8 x 25 CV 50 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
JUS M.B2.110 Podlotka A8 4
JUS M.B2.021 Podloska 9,5 tip 1 4
JUS M.B1.171 Vijak MI0 3 25 CV 40 4
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 CV 40 |
JUS M.B2.110 Podlozka A10 )
JUS M.B2.012 Podloska 11,5 4
34 JUS M.B1.300 Rascepka 4 » 28 2
35 100.0301125 Desna plu¢a 1
JUsS M.B2.110 Podloska AIlD 2
JUS M.B2.012 Podloska 11,5 1
JUS M.B1.601 Navrika M10 CV 40 2
JUS M.B1.1T1 Vijak MI10 % 25 ¢V 40 2
34 211.0400060 Zadtitnik desni 1
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
JUS M.B2.110 Podlodka A8 2
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 CV 40 2
37 097.00925M Podlogka 4
38 211.0400065 Zastilnik levi 1
JUS M.B1.601 Navrtka ME CV 40 2
JUS M.B2.110 Podloska AR 2
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 CV 40 2
39 100.0301120 Leva ploda !
JUS M.B2.012 Podlogka 11,5 ]
JUS M.B2.110 Podlogka Al0 3
JUS M.B1.601 Navrtka MI0 CV 40 3
JUS M.BI.171 Vijak MI10 x 25 CV 40 3
40 091.0100301 Distantni prsten 4
41 100.0301201 Cev 2

49



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) P
E AG R : S WWW.agris.ro

Ware_ferma si grédina ta. online 0722 100 127

POGON PRIVODNIH LANACA Slika 4

50



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

" [L]JAGR!S

uRss HERE fErma si grading ta. online

-

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGON PRIVODNIH LANACA Slika 4
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
| 211.0400051 Kudiste pogona 1

JUS M.B1.033 Vijak M8 x 20 CV 50 3

JUS M.B1.601 Navrika M8 ¢V 40 3

JUS M.B2.110 Podlogka A8 3

JUS M.B1.05! Vijak MI10 < 80 CV 100 4

JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 80 4

JuUS M.B2.110 Podlogka Al0 4
2 (86.1380901 Lancanik 2
3 6205 7 Kotrljajuéi lezaj 2
4 JUS M.C2.400 Uskoénik 52 2
5 JUS M.C2.230 Civija 6 x 50 2
6 JUS M.C2.230 Civija 10 x 50 2
i 211.0400036 Osovina 1
8 JUS M.C2.230 Civija 6 x 40 1
] 211.0400057 Lancanik 1
10 6207 2RS Kotrljajudi lezaj 3
11 JUS M.C2.400 Uskoénik 72 2
12 087.6322001 Konusni zupéanik 2
13 (87.6322401 Konusni zupéanik 2
14 6206 Z Kotrljajuéi lezaj z
15 JUS M.C4.613 Mazalica AMI0 3 1 2
16 097.0203001 Podmetac 1
17 JUS M.C2.401 Uskoé¢nik 20 1

51


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

JAGR'S

WarE ferma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127

LEVI RAZDELJIVAC

52

Slika 5



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AGR S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

LEVI RAZDELJIVAC

Slika 5

Pozicija

Braj dela

Naziv dela

Komzda

1

10
11

12

2110133002
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
FUS M.B1.601
211.0133010
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
211.0133015
JUS M.B2.0Z]
TUS M.B1.033
JUS M.B2.110
211.0133030
211.0133045
JUS M.B2.110
JUS M.B1.051
211.0133047
211.01330s0
JUS M.BL.053
JUS M.B2.110
211.0134043
JUS M.B1.03]
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
099.9120020
JUS M.BI1.601
100.0308080
100.0308202
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
JUS M.B1.053
JUS MLC2.230

Nosad levi

Vijak M10 » 90 ¢V 30
Podlogka Al10
Navrika M10 CV 40
Nosaé zastitnika
Vijak M8 x 15 ¢V 50
Podloska A8

Navrtka ME CV 40
Boéni zastitnik
Podloska 9,5 tip 1
Vijak M8 x 15 ¢V 50
Podloska A8
Razdeljivad levi
Sarka

Podloska Al0

Vijak M10 = 20 €V 30
Osovinica

Obloga leva

Vijak M8 x 15 ¢V 50
Podloika A8

Zatezal

Vijak MI0 x 35 CV 30
Podloska Al10
Podloska 11,5 tip 1
Zatezni vijak
Navrtka M12 CV 80
Gumena zavesa
Drzaé¢ zavese
Podloska A8
Navrtka M8 CV 40
Vijak M8 x 20 CV 40
Civija 4 x 16

FNINJN'—"‘—\I\JP—!»—-ﬂHHLﬂm—‘H?\JNM—-NN—"—kb#J&—-Lﬂwwi—-

53



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

DESNI RAZDELJIVAC Slika 6

54


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

' [LJAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

DESNI RAZDELJIVAC Slika 6
i Pozicija Broj dela Naziv dela Komada

1 211.0134002 Desni nosaé 1
JUS M.B1.051 Vijak MID x 90 ¢V 50 3

JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 40 3

JUS M.B2.110 Podioska Ald 3

2 211.0134013 Boéni zastitnik I
3 211.0134010 Nosaé zagtitnika 1
JUS M.B1.0533 Vijak M8 x 15 ¢V 50 2

JUS M.B1.0533 Vijak MR x 20 CV 50 2

JUS M.B1.60! Navrtka M8 CV 40 4

JUS M.B2.110 Podlodka A8 4

4 0944102701 Svornjak 1
5 096.1031201 Osiguradt 1
6 211.0134050 Obloga razdeljivaéa 1
7 100.0308201 Drzac zavese i
8 100.0308080 Gumena zavesa 1
JUS M.BI1.171 Vijak M8 x 20CV 40 2

JUS M.B2.110 Podlodka AR 2

9 099.9120020 Zalezni vijak 1
JUS M.B1.601 Navrtka MI12 CV 80 2

10 2110134040 Sarka [
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20 €V 50 3

JUS M.B2.110 Podlogka AlQ 3

11 JUS M.C2.230 Civija 4 x 16 1
i2 211.0134042 Osovinica |
13 211.0134043 Zatezad 1
JUS M.B1.051 Vijak MI10 x 35 ¢V 50 1

JUsS M.B2.110 Podlogka AlD 1

JUS M.B2.021 Podlogka 115 tip 1 1

14 211.0134030 Razdeljivad 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) o

:JAGR'S

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

POGONSKA KUTIJA SA REDUKTOROM Slika 7

56


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HaRE ferma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGONSKA KUTIJA SA REDUKTOROM Slika 7
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 2110222002 Kudisle 1
2 211.0222003 Kuciste 1

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 25 ¢V 50 2

JUS M.B2.110 Podloska Al10 2

3 211.0222004 Izlazno vratilo 1

4 213.0222005 Ulazno vratilo !

3 291.0222006 Poklopac 1

JUS M.BI1.053 Vijak M10 x 23 ¢V 50 2

JUS M.B2.110 Podloska AlO 2

6 291.0222007 Zaptivad 2

7 2110222009 Uska 2

JUS M.B1.033 Vijak MI0 x 30 CV 30 4

JUS M.B2.110 Podleska AlQ 4

8 087.6651601 Konusni zupanik 2

9 84.0942 Klin 2

10 091.0351801 Distanini prsten 1
11 090.2725801 Distantni prsten 2
12 81.32016 Podloska 2
JUS M.B1.053 Vijak MI2 x 20 €V 50 2

13 69.11203 Isparivac ulja 1
JUS M.C4.500 Zaptivac Ald x 20 Cu 1

14 6207 Kotrljajudi lezaj 3
15 6307 Kotrljajudi lezaj 1
16 DIN 3760 Zaptivni prsten A35 % 62 % 7 2
17 DIN 3760 Zaptivni prsten A42 % 72 % § 1
18 JUS M.C2400 Uskoénik 72 6
19 JUS M.C2401 Uskocnik 33 2
20 099.0123501 Vijak 4
JUS M.B1.631 Navrtka MI12 ¢V 80 4

21 JUS M.B2.300 Rascepka 32 x 25 4
22 213.0225002 Osovina 1
23 212.,0225003 Kudiste 1
JUS M.B1.051 Vijak MI10 x 35 €V 100 4

JUS M.B2,110 Podloska Al0 4

JUS M.B2.012 Podloska 11,5 4

24 085.2193201 Lanac 1
25 086.3191301 Lancanik i
26 086.3191705 Lancanik 1
27 091.0350901 Caura 1
28 093.1104501 Klin 1
20 093.1084501 Klin 1
30 6207 27 Kotrljajuci lezaj 2
kil JUS MAC2.230 Civija 6 % 50 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

Wamne ferma si griding ta.! online 0722 100 127

0OSOVINA GLAVNOG POGONA Slika 8

‘58


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

O S Ao T

JAGR'S

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro

uRss MARE T2IMa si grading ta. online 0722100127
OSOVINA GLAVNOG POGONA Slika 8
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada

1 086.1191212 Lancanik 1

2 (084.3354701 Remenica 1

JUS M.B1.631 Navrtka M20 CV 50 1

3 097.0214001 Podmetaé 1

4 090.1703001 Zastitnik 1

5 6206 EES Kotrljajuci legaj )

6 FT 206 Skerni prsten 2

7 211.0231002 Nosa¢ desni 1

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20 ¢V 50 2

JUS M.BI1.601 Navrika M10 CV 40 2

Jus M.B2.110 Podloska A10 7

8 211.0231001 Osovina duZa 1

9 (80,5723201 Ruciste 5

JUS M.BL.05I Vijak M10 x 30 €V 50 8

JUS M.BL.601 Navrtka MIG ¢V 40 9

JUS M.B2.110 Fodloska AlQ 8

10 211.0231010 Odstojnik 1
JUS M.B1.053 Vijak MI10 x 20 ¢V 50 2

JUS M.B1.051 Vijak MI0 x 80 CV 50 2

JTUS M.B1.601 Navrtka MI10 ¢V 40 2

JUS M.B2.110 Podloska AlQ N

JUS M.B2412 Podlodka 11,5 )

11 211.0231006 Nosad levi |
JUS M.B1.033 Vijak MI10 x 20 ¢V 50 n

JUS M.B1.601 NMavritka ML0 ¢V 40 b

JUS M.B2.116 Podloska AlQ 2

12 090.2724001 Zastitnik 1
13 091.3301601 Caura 1
14 TUS M.C2.400 Uskoénik 72 1
15 2110231015 Spojnica — sklop )
16 091.6303201 Cam_‘a_ 1
17 082.7450805 Spoqmca |
18 211.0231020 Spojnica )
19 JUS M.C4.613 Mazalica AM6 x 1 1
20 211.0231028 Nosaé mazalice |
21 093.1085001 Klin i
22 JUS M.B2300 Rascepka 4 x 40 1
23 089.3700901 Opruga 1
24 211.0231025 Drzaé opruge ]
25 JUS M.C2.401 Uskoénik 55 1
26 211.0231026 Qdstojni prsten 1
27 086.1194211 Landéanik 1
JUS M.BI1.059 Vijak MI12 x 1,25 x 35 CV 100 1

JUs M.B2.110 Fodloska Al2 1

28 097.0135001 Podmetad 1
29 086.1191209 Lancéanik 3
30 085.2191201 Lanac P
31 086.1191210 Lan¢anik 1
iz 2110231027 Ogo_vina kraca !
33 JUS M.C2230 Civija 6 x 45 1
34 097.0313001 Podmetaé -
35 70.0113 Lanéanik )
JUS M.B1.171 Vijak MI2 x 65 CV 40 1

JUS M.BL&0L Navrtka M12 ¢V 40 1

JUS M.B2.110 Podloska Al2 1

JUS M.B2.021 Podlo$ka 14 tip 1 1

36 84,1260 Graniénik 2
37 84,1261 Nosad 1
38 6204 2Z Kugli¢ni lezaj 1
39 JUS M.C2.400 Uskocnik 47 2
40 085,1197101 Lanac 1

59



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127

KOMORA ELIMINATORSKIH VALJAKA

60

Slika 9



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

1

' :)JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Pozicija

1

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

KOMORA ELIMINATORSKIH VALJAKA Slika 9
Broj dela Naziv dela Komada
2110117100 Komora eliminatorskih valjaka
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 €V 50 1
Jus MBIL.171 Vijak M8 x 16 CV 40
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 CV 50
JUS M.B2.021 Podlo$ka 9,5 tip 2

JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
211.0117010

JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUs M.B2.110
211.0117001

JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B1.680
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
211.0117006

JUS M.B1.053
JUS M.B1.053
JUS MBI1.171
JUS M.B1.401
Jus M.B2.110

Navrtka M8 ¢V 40
Podloska A8

Vezni im

Vijak M8 % 15 CV 50
Navrtka M8 CV 40
Podloska A8

Vrata

Vijak MB x 20 CV 50
Navrika M8 CV 40
Krilasta navrtka M8 CV 40
Podloska A8
Podlogka 9,5 tip |
Slivnik

Vijak M8 x 15 CV 50
Vijak M8 x 20 CV 50
Vijak M8 x 16 CV 40
Navrika M8 CV 40
Podlodka A8

it b

== PR B IE N  ont o BR Tl ST U o S R I L I T U S, M -

61



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

T
]

WWW.agris.ro
0722 100 127

Slika 10

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

ELIMINATORSKI VALJCI

uRss HERE fErma si grading ta. online

:JAGR 'S

Ll .f

62



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AGR S

uRss HERE TErma si grading ta. online

R it AL T ST

oy T

r

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

ELIMINATORSKI VALJCI Slika 10

Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0405001 Osovina 1
2 84.3430 Osovina 1
3 093.1084501 Klin 5
4 §4.3435 Valjak eliminatora 2
5 84.3326 Kudiste 4
6 84,4422 Prsten 1
7 211.0405002 Zupdanik 1
8 §4.3440 Zupc¢anik 2
9 086.1151101 Landanik 1
10 093.1082801 Klin 5
11 JUS M.C4,613 Mazalica AMI0 x 1 2
12 JUS M.C4613 Mazalica CMI10 % 1 1
13 JUS M.C2.230 Civija 8 x 40 1
14 JUS M.C2.230 Civija 6 x 50 1
15 JUS M.C2.230 Civija 6 x 45 2
16 JUS M.C4.613 Mazalica BMI10 x 1 1
17 71.5477 Zatezad 1
JUS M.BIL.171 Vijak MI10 x 70 ¢V 40 1
JUS M.BI.60I Navrtka M10 ¢V 40 1
JUS M.B2.110 Podlodka AlQ 1
JUS M.B2.021 Podlosdka 11,5 tip 1 1
18 085.0156501 Lanac 1

63



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R & S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

Slika 11
BITER

64


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

=

[

:JAGR'S

uRss HERE Terma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

BITER Slika 11
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0404001 Osovina 1
2 84.3430 Nosad lopatice 24

JUS M.BL.051 Vijak M8 x 50 ¢V 50 3
JUS M.Bl.e01 Navrtka M8 CV 40 6
3 211.0:404003 Lopatica 4
4 211.0404005 Traka 4
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25 ¢V 40 12
JUS M.B1.601 Navritka M8 ¢V 40 12
JUS M.B2.110 Podloska A8 12
5 091,0250801 Caura 1
& 84.3326 Kudiste 2
7 097.0262001 Podmetac 1
8 JUS M.B2.230 Civija 8 x 45 1
9 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 40 1
10 JUS M.C4.613 Mazalica AMID x 1 2
11 2110411002 Landanik 1
65

p


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AT |

WWW.agris.ro
0722 100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZM

ferma si grading ta. online

:JAGR 'S

UREH HARE

Slika 12

POGONSKA GRUPA KOMUSALJKE

66


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

 EES |

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGONSKA GRUPA KOMUSALJKE

Slika 12

Pozicija

Broj dela

Naziv dela

Komada

1

yI—
o e b

o

10
| 11
' 12
13
| 14
15
16

=

211.0245001
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
087.6401801
087.6401802
090.1612501
211.0245005
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
085.0199201
211.0245016
JUS M.BL.053
JUS M.B2.110
JUS M.BI1.171
JUS M/B1.601
70.0113

JUS M.BL.O51
JUS M.BIL.171
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
Jus M.B2.021
84.1260
84,1261

3305

6204 27

JUS M.C2.400
JuS M.C2.400
JUS M.C4.613
085.0199001

Osovinica

Navrtka Mls CV 40
Podloska Al6
Konusni zupéanik
Konusni zupdanik
Zaptivac

Nosad

Vijak MI10 x 25 CV 50
Podloska Al0

Lanac 3/4"

Nosaé

Vijak M8 x 20 €V 80
Podloska AB

Vijak ME x 20 CV 40
Navrtka M8 ¢V 40
Lan¢anik

Vijak MI12 x 65 ¢V 50
Vijak MI12 x 70 ¢V 40
Navrtka MI12 CV 40
Podloska Al2
Podloska 15 tip 1
Granicénik

Nosad

Kotrljajudi lezaj
Kolrljajudi leZaj
Uskoénik 62
Uskolrik 47

Mazalica AMS x 1
Lanac 3/4"

e T A e o S B el (¥ T T e Sy

67



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

by

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 7
0722100 127 |

www.agris.ro

Slika 13

uRss HERE fErma si grading ta. online

KOMUSACKI STO

:JAGR 'S

T Qm..,‘_&_iiﬁmnﬁ ﬁ\.ﬁx_

i el L

Wi

2 x\

7
- i1

Yy

68


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

s

" [LJAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

KOMUSACKI STO Slika 13
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 213.0410001 Desni valjak — komplet 1
2 213.0410002 Desni valjak 1
3 213.0410010 Levi valjak — komplet 1
4 213.0410012 Levi valjak 1
5 213.0410003 Osovinica 2
6 213.0410004 Osovinica 2
7 84.3305 Hvatag 36
8 213.0410005 Cep 36
9 JUS M.C2.230 Civija 5 x 50 4
10 JUS M.C2.230 Civija 8 x 60 8
11 221.1410001 Pogonski valjak — komplet 2
12 221,1410002 Osovina valjka 2
13 221.1410003 Prsten 4
14 2211410005 Gumeni prsten 272
15 221.1410018 Prsten 2
16 221.1410027 Kuéiste 2
17 221.1410032 Kuciste 2
18 221.1410035  Kudiste 2
19 211.1410036 Drzaé kudista 1

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 35 CV 30 1
JUS M.B2.110 Podloska Al2 1
JUS M.BI1.60] Navrtka MI12 1
20 211.0410005 Driac kudidta zadnji 1
JUS M.B2.110 Podloska AlLD 2
JUS M.B1,053 Vijak MI0 % 25 ¢V 50 2
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 40 €V 50 1
Jus M.B2.110 Podloika Al2 1
JUS M.B1.601 Navrtka M12 CV 40 1
JUS M.B2012 Podloska 11,5 2
21 843332 Zupcanik 4
22 211.0410013 Sipka 1
23 211.0410015 Landéanik 2
24 211.0410017 Zastitnik 1
JUS M./BL.053 Vijak M10 x 15 €V 50 2
JUs M.B2.110 Podlo¥ka Al0 2
25 (97.0421001 Podmetac pp
26 84.3342 Podmetaé pp
27 84.3345 Prsten 4
28 093.1085001 Klin 2
29 69.6010 Klin 2
30 84.3346 Vijak 1
JUS M.B2.110 Podloska A10 1
31 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 40 4
32 11206 EE Kotrljajuéi lezaj 2
33 JUS M.C2.400 Uskoénik 62 2

69



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ |
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100 127

BITERI KOMUSALJKE Slika 14

70



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

BITERI KOMUSALJKE Slika 14
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 2110411001 Osoving 1
2 211.0411003 Ozovina A
3 211.0411002 Lancanik 1
4 211.0411008 Lancanik 1
5 086.1151101 Lanéanik 1
6 221.0411010 Zvezda 10
7 §4.3274 Nosac lopalice 4

JUS M.B1.051 Vijak M8 x 45 €V 50 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 8
8 84.3275 Lopatica 8
JUS M.BL.D51 Vijak M& = 30 &V 350 16
JUS M.B2.021 Podlogka 9,5 tip 1 16
JUS M.B2.110 Podloska A8 16
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 18
9 84,3326 Kudiste )
10 097.9261501 Podmetad 4
11 091,1272901 Caura b,
12 091.0250801 Prsten 3
13 71.8030 Podmelaé 3
14 JUS M.C2.230 Civija 8 x 40 g
15 JUS M.C2.230 Civija 8 x 45 1
& JUS M.B2.200 Rascepka 3 x 40 7
17 JUS M.C4.613 Mazalica BMI10 % 1 )
71

T


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) !
AG R j S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

POGONSKA GRUPA BITERA Slika 15

72



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Ryt

EE s

R e

AGR S

UREE HERE TErT3 5.' grading ta. online

POGONSKA GRUPA BITERA

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

Slika 15

Komada

Pozicija Broj dela Naziv dela

] 211.0244002 Nusac 1
JUS M.B1.053 Vijak MI2 % 35 CV 100 2

JUS M.B2.110 Podloska Al2 2

JUS M.B2.011 Podlotka 13 2

2 211.0244005 Zatezac 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 % 30 ¢V 50 4

JUS M.B2.021 Podloska 9.5 tip 1 4

JUS M.B2.110 Podlotka A8 4

JTUS M.B1.601 Navrtka M& 2]

3 211.024400G7 Osovina 1
4 0R80.5522101 Kuéidte 1
5 (090.1512501 Zaptivac 1
] 090.1462001 Zaptivad 1
7 2110411008 Lanéanik 1
8 091.0201502 Caura 1
9 6205 Z Kotrljajuéi lezaj 1
10 6204 7 Kotrljajuéi lezaj 1
11 JUS M.C2.230 Civija 6 x 28 1
12 JUS M.C2.230 Civija 8 x 40 2
13 085.0155201 Lanac 1
14 085.0159901 Lanac 1
15 085.0157501 Lanac 1
16 211.0244014 Zatezal lanca 1
JUS M.B1.171 Vijak MI10 x 70 CV 40 2

JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 40 2

JUS M.B2.110 Podloska A10 2

JUS M.B2.021 Podlogka 11,5 tip 1 2

JUS M.B2.021 Podloska 11,5 tip 2 2

17 086.1151101 Lancanik 1
18 211.0244015 Spona 1
JUS M.BIL.171 Vijak M8 x 20 CV 40 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 2

JUS M.B2.021 Podloska 9,5 2

JUS M.B2.110 Podloska A8 2

19 213.0244051 Zatezad 1
JUS M.BL1.171 Vijak MI0 x 65 CV 40 1

JUS M,B1.601 Navrtka MI10 ¢V 40 1

JUS M.B2.110 Podloska Al10 1

JUS M.B2.021 Podlogka 11,5 tip 1 1

73



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ!
WWW.agris.ro
0722 100 127

KOSTUR KOMUSALJKE

74

Slika 16


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

KOSTUR KOMUSALJKE Slika 16
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0112005 Zadnja stranica 1

JUS M.B1.053 Vijak MR % 50 CV 50 4
JUS M.B2.110 Podloska A8 +
JUS M.B1.60]1 Mavrtka Mg €V 50 4
2 2110112015 Prednja stranica 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 % 15 ¢V 50 H
JUS M.B2.110 Podlugka AB 6
JUS M.B1.601 Navrika M§ CV 40 f
3 2110112022 MNosag lezista prednji 1
JUSs M.B1.053 Vijak MI10 x 20 ¢V 50 b
JUS M.B2.110 Podlogka Al0 8
JUS M.BL&CI Navrika MI0 ¢V 40 8
4 211.0112026 Nosad lan¢anika 1
JUS M.B1.0533 Vijak MI10 x 25 ¢V 50 +
JUS M.B2.110 Podloska AlD 4
JUS M.B2.012 Podloska 11,5 4
JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 40 4
5 211.01126G30 Slivnik 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 €V 30 13
JUS M.B2.012 Padloska 9,5 11
JUS M.B2.110 Podluska AR 18
JUS M.B1.60 Navrika M8 CV 40 13
6 B4.3346 Vijak [
JUS M.B2.110 Podloska Al10 1
7 211.0112035 Slivnik 1
JUS M.B1,053 Vijak MB x 20 ¢V 50 7
JUS M.B2.012 Podlogka 9.5 7
JUS M.B2.110 Fodloska A8 7
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 50 7
8 211.0112075 Nosac lezista zadnji 1
JUS M. B1.053 Vijak MI10 x 25 €V 50 2
JUS M.B1.053 Vijak MI10 x 20 CV 50 2
JUS M.B2.110 Podloska AlD 4
JUS M.B1.601 Navrtka M10 €V 50 4
9 211.0112068 Poklopac i
10 211.0112038 Botna stranica 1
JUS M.B1.052 Vijak M8 x 20 CV 50 3
JUS M.B2.012 Podlodka 9,5 3
JUS M.B2.110 Podlocika A8 3
JUS M.B1.601 Navrtka M8 €V 40 3
11 211.0112040 Driad levi 1
JUS M.B1.053 Vijak ™8 % 15 CV 50 6
JUS M.B2.110 Podlogka A8 6
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 6
12 211.0112043 Drzad desni 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 ¢V 50 4
JUS M.B2.110 Pedlogka A8 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
13 69.4132 Sarka 2
JUS M.B1.053 Vijak M6 x 15 €V 50 8
JUS M.B2.110 Podloika A6 8
JUS M.B1.601 Navrtka M6 CV 40 8
14 69.4133 Deo 3arke 2
15 69.4134 Deo 3arke 2
16 69.4135 Osovinica 2
17 211.0112049 Nosad lezista 1
JUS M.B1.033 Vijak M8 x 15 ¢V 50 &
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 CV 50 1
JUS M.B2.110 Podloska A8 ¥
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 7

~]
wn

Jb



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

WWW.agris.ro
0722 100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

uRss HERE TErma si grading ta. online

:JAGR'S

Slika 16

KOSTUR KOMUSALJKE

76



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

KOSTUR KOMUSALJKE Slika 16
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada

18 211.0112050 Zastitnik 1

JUS M.B1.053 Vijak MR8 x 15 CV 50 7

JUS M.B1.033 Vijak M8 x 20 ¢V 50 3

JUS M.B2.110 Podloska A8 10

JUS M.B1.601 Navrtka M8 ¢V 50 10

19 211.0112054 Nosad lanéanika 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 ¢V 50 2

JUS M.B2.021 Podloska 9,5 4ip 1 2

JUS M.B2.110 Podloska A8 2

20 211.0112058 Sipka 4

21 84,3244 Podiza¢ 4

JUS M.B1.051 Vijak MI10 x 40 ¢V 50 4

JUS M.B1.601 Navrtka M10 CV 40 8

22 71.2002 Opruga 4

JUS M.B2.012 Podlogka 14 8

23 JUS M.B2.300 Rascepka 5 x 30 4

24 84.3245 Podmetad 4

JUS M.B2.012 Podloska 14 4

JUS M.B1.601 Navrtka MI12 ¢V 40 g

25 211.0112059 Slivri lim 1

JUS M.B1.053 Vijak MB x 20 CV 50 7

JUS M.B2.012 Podlodka 9,5 7

JUS M.B2.110 Podloska A8 7

JUS M.B1.601 Navntka M8 ¢V 40 7

26 211.0112060 Slivnik zadnji 1

JUS M.BL.033 Vijak M8 x 20 CV 50 4

JUS M.B2.012 Podloska 9,5 4
! JUS M.B2.110 Podloska A8 4
27 211.0112065 Slivnik prednji 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 CV 50 4

JUS M.B2.012 Podloska 9,5 4

JUS M.B2.110 Podloska A8 4

28 211.0112048 Vezni lim 1

; JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 ¢V 50 4
H JUS M.B2.110 Podloika A8 4
' JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
29 211.0112036 Gumena traka 1

£ 30 211.0112037 Podmetad 1
! JUS M.B1.053 Vijak M6 x 20 ¢V 50 4
JUS M.B1.601 Navntka M6 €V 40 4

JUS M.B2.110 Podlotka A6 4

77

l__.Zs’


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ|
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA Slika 17

20 20 6

/i

78


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

T

1

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

Pozicija

1

o ooe o] O LN e L

10
11

1z
13
14
15
164
17
18
19

20

21

22

23

24
25
26

27

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA Slika 17
Broj dela Naziv dela Komada
213.0414100 Telo elevatora 1
211.0414002 Nosad 1
JUS M.B1.171 Vijak MI0 x 25 CV 40 2
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 ¢V 40 2
JUS M.B2.110 Podlogka Al0 2
JUS M.B2.021 Podloska 11,5 tip 1 2
086.7410802 Lanc¢anik 2
211.0414007 Osovina 1
84.3567 Prsien p)
6205 2% Kaotrljajudi leiaj 4
JUS M.C2.401 Uskoénik 25 2
JUS M.C2.230 Civija 8 % 50 =
84.3258 Vijak 2
JUS M.BI1.171 Vijak MI10 x 50 €V 40 2
JUS M.B2.021 Podloska 11,5 tip 1 10
JUS M.B2.110 Podlogka Al0 2
JUS M.BL.&G Navrtka MI10 CV 40 6
211.0414009 Osovina 1
2110100025 Nosa¢ 1
JUS M.B1.053 Vijak MI10 x 20 ¢V 100 6
JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 80 6
JUS M.B2.110 Podloska Al1D [
211.0414010 Lancanik 1
(093.1084001 Klin 1
213.0414010 Lanac elevatora — komplet 1
085.7410014 Lanac 1
211.0414051 Lopatica 14
211.0414052 Nosac lopatice 14
84.3584 Zakovica 56
211.0414053 Nosaé 28
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 ¢V 40 56
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 56
JUS M.B2.110 Podloska A8 56
213.0414006 Poklopac gorrji 1
JUS M.B1,053 Vijak M8 x 15 CV 50 4
JUS M.B1.601 Navrtka M& ¢V 40 4
JUS M.B2.110 Podlogka AB 4
JUS M.B2.021 Podloska 9,5 4
213.0414008 Krov elevatora — gornji 1
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 6
JUS M.B2.021 Podloska 9,5 tip 1 6
JUS M.B2.110 Podloska A8 6
211.0414024 Krov elevatora — donji 1
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 6
JUS M.B2,021 Podloska 9,5 tip 1 6
JUS M.B2.110 Podlodka A8 &
213.0414001 Nosaé elevatora 1
JUS M.BL.171 Vijak MI0 x 20 ¢V 40 2
JUS M.BIL.171 Vijak MIGQ x 25 €V 40 2
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 CV 40 4
JUS M.B2.110 Podlogka AlLD 4
JUS M.C2.230 Civija 5 x 50 1
211.0414031 Gumena zavesa 1
211.0414127 Nastavak 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 CV 50 3
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 ¢V 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8 ¢V 40 5
JUS M.B2.110 Podlogka A8 5
211.0414128 Podmetac 1
JUS M.C2.400 Uskaoénik 52 1

28

g



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

o

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ |
AG R : S WWW.agris.ro

uRsn MARE fe2rma si grading ta. online 0722 100127 .

Slika 17

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA

80



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

=l
2=

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

T T T

ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA Slika 17
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
29 JUS M.C2.401 Usko&nik 25 1
30 211.0414018 Poklopac donji sa poz. 31 !

31 211.0414012 Vijak 2
32 085.0190001 Lanac 3/4" 1
13 700113 Lancanik 1
34 84.1260 Graniénik z
35 84.1261 Nosad 1

JUS M.B1.171 Vijak MI12 x 65 CV 40 1
JUS M.B1.601 Navntka M12 CV 40 1
JUS M.B2.021 Podlogka 14 tip 1 1
JUS M.B2.110 Podloska Al2 1
36 JUS M.C2.400 Uskoénik 47 1
37 6204 27 Kotrljajuéi lezaj 1
38 JUS M.C2.230 Civija 6 x 50 1
39 0944127801 Svornjak 1
40 096.1031201 Osigurad 1
81



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

BUNKER

82

Slika 18



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

e v P g o e i s

:JAGR'S

uRss MERE Terma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100127

BUNKER Slika 18
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 213.0431000 Bunker 1
213.0430120 Zastita 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 €V 50 21
JUS M.B2.110 Podlogka A8 21
JUS M.B2.012 Podlogka 9,5 21
3 213.0430075 Nosac kardana 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 ¢V 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 z
JUS M.B2.110 Podlogka A8 2
4 213.0430065 Osovina 1
JUS M.B1.602 Navrotka M30 x 2 2
JUS M.B2.110 Podloska A30 7
o JUS M.C4.613 Mazalica AM10 x 1 2
6 213.0430060 Kuciste prednje 1
JUS M.B1.053 Vijak MI2 % 35 €V 50 s
JUS M.B2.110 Podloska Al2 4
7 2220320040 Kuéiste zadnje 1
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 35 €V 50 2
JUS M.B2.110 Podlogka Alé 2
8 222.0320033 Caura 1
9 222.0320038 Caura 1
a3



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro
R cniine

uRsR MRRE ferma si griding ta. 0722 100127

OSNOVNI KOSTUR Slika 19

84



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

e R Mo WO

:JAGR'S

uRss HERE Terma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

OSNOVNI KOSTUR Slika 19
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 213.0100100 Osnovni nosad 1
2 211.0100022 Nosa¢ komusaljke 1

JUS M,B1.053 Vijak M10 x 20 ¢V 100 6
JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 80 6
JUS M.B2.110 Podloska AlQ 6
3 211.0100050 NoZica 3
4 211,0100035 Nosaé¢ zastitnika 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 25 ¢V 100 3
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 €V &0 3
Jus M.B2.110 Podloska AlQ 3
5 096.1031201 Osigurad 3
6 094.4125701 Svornjak 3
7 211.0100045 Nosac 1
JUS M.B1.033 Vijak M8 x 25 ¢V 100 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 80 2
JUS M.B2.110 Podlogka A8 2
8 211.0100015 Nosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20 ¢V 100 3
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 ¢V 80 3
JUS M.B2.110 PodloSka Al10 3
9 211.0100031 Nosac¢ 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 ¢V 100 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 80 4
JUS M.B2.110 Podloska A8 4
10 JUS M.B2.300 Rascepka 5 x 32 3
JUS M.B2.013 Podloska 21 3
11 213.0100005 Nosaé zaétite i
JUS M.B1,171 Vijak MI10 % 25 CV 40 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10 ¢V 80 2
JUS M.B2.110 Podlodka A10 2
12 094.4200004 Svornjak 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro

| |

0722 100 127 |

ROTOR SECKE

86

Slika 20


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

' ZJAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

ROTOR SECKE Slika 20
11 Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
|

’ 1 2110402003 Osovina secke 1
2 211.0402008 Noz desni 3
1 3 211.0402009 Noi levi 3
| 4 099.5124001 Vijak 6
{ JUS M.BI1.602 Navrtka MI12 x 1,25 GV 80 6
K ’ JUS M.B2.110 Podlogka Al2 6
| JUS M.B2.012 Podlogka 14 5
| 5 080.5722601 Kudiste 2
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 30 ¢V 100 8
;1 JUS M.B1.601 Navrtka MI10 ¢V 80 8
JUS M.B2.110 Podloska A10 8
‘ 3 084.3341301 Remenica 1
7 091.1303901 Caura 1
L 8 091.0301202 Caura 1
| 9 080.2723701 Kudisie 2
'- 10 0900493701 Zaptiva& 4
| 11 097.0214001 Podmetad 2
1| JUS MB1.631 Navrtka M20 2
) 12 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 40 2
|' 13 JUS M:C2.400 Uskoénik 72 1
| 14 1306 Kotrljajuéi Tezaj 2
15 JUS M.C4.613 Mazalica BMS8 x 1 2

e 2y

87



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

T

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

POGON SECKE Slika 21

88


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

[E=

L e, T § T T

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGON SECKE Slika 21
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0250001 Zastitnik desni 1

JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 ¢V 40 5
JUS M.B1.601 Navrika MR CV 40 5
JUS M.B2.110 Podlodka A8 5
JUS M.B2.012 Podlogka 9,5 5
2 211.0250015 Zastitnik zadnji 1
JUS M.BI1.171 Vijak M8 x 20 CV 40 2
JUS M.B1.601 Navrtka MR CV 40 2
JUS M.B2.110 Podloska A8 2
JUS M.B2.0v2 Podloska 9,5 2
3 211.0250020 Zatezad 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 80 CV 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka MI0 ¢V 40 2
JUS M.B2.110 Podloska A10 2
JUS M.B2.012 Podloska 115 2
4 211.0250025 Zastita leva 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20 CV 40 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
JUS M.B2.110 Podlogka A8 4
JUS M.B2.012 PodloZka 9,5 4
5 084.6251701 Zatezna remenica 1
JUS M.BL.171 Vijak M12 x 80 CV 40 1
JUS M.B1.601 Nawvrtka MI12 €V 40 1
JUS M.B2.110 Podloska A12 1
6 090.1713001 Zaptivad 2
7 6306 27 Kotrljajudi lezaj 1
8 JUS M.C2.400 Uskoénik 72 2
9 84.0741 Podmetad 1
10 083.3342044 Remen 1
11 091.8134601 Caura 1

89



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

WWW.agris.ro
0722 100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

a2 5i grading ta. o

E fgrm

UREE HARE [

Slika 22

PRENOSNA OSOVINA ELEVATORA

90


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
+ WWW.agris.ro

P—

4 uRER FARE ferma si grédina ta! online 0722 100127
- PRENOSNA OSOVINA ELEVATORA Slika 22
2 Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
g 1 211.0233001 Osovina 1
y 2 2110231015 Spojnica 1
1 3 091.6303201 Caura 1
4 082.7450805 Spojnica 1
5 082.7450801 Deo spojnice 1
E 6 093.1085001 Klin 1
7 089.3700801 Opruga 1
8 100.0137011 Drzag opruge 1
i JUS M.B1.605 Navrtka M30 x 2 ¢V 80 1
~_' 9 84,3365 Lanéanik 1
10 093.1082801 Klin 1
11 JUS M.C2.230 Civija 6 x 40 1
o 12 84.3304 Lan¢anik 1
1. 13 JUS M.C2.230 Civija 6 x 45 1
€L a9 o ——————Galov lanac- 1
e 15 090.0563601 Zaptivac 2
b 16 11206 EES Kotrljajudi leZaj 1
17 080.4622101 Kudigte 2
JUsS M.B1.171 Vijak M8 x 20 €V 40 4
I JUS M.B2012 Podlogka 9,5 4
| JUS M.B2.110 Podloska A8 4
-, JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 4
18 JUS M.C4.613 Mazalica A10 % 1 1

el

QI)L"



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) T
AG R : S WWW.agris.ro

Wane ferma si griding ta.! online _ 0722 100 127

92


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

ZASTITA Slika 23
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 213.0132001 Zastitnik 1

211.0132007 Vodica 2
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 ¢V 50 4
JUS M.B2.110 Podlogka A8 4
3 211.0132010 Poklopac 1
4 540.34257 Gumeni drzaé 2
5 540.34007 Osovinica 2
6 540.34008 Zakatka 2
7 540.34011 Nosac 2
JUS M.B1.053 Vijak M6 x 15 CV 50 6
JUS M.B2.110 Podloska A6 5
JUS M.B1.601 Navrtka M6 CV 40 6
JUS M.B1.053 Vijak M6 x 15 €V 50 [
JUS M.B2.110 Podloska A6 6
JUS M.B1.601 Navrtka Mé ¢V 40 A
8 694132 Sarka 2
JUS M.B1.033 Vijak M6 x 15 CV 50 6
JUS M.B2.110 Podloska A6 i}
JUS M.B1.601 Navrika M6 CV 40 6

93



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) :
WWW.agris.ro
0722 100 127

BOCNA ZASTITA LEVA

Slika 24

94

T ey



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

BOCNA ZASTITA LEVA Slika 24
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0135001 Vrata 1

69.4132 Sarka 2
JUS M.B1.053 Vijak M6 x 15 CV 50 12
JUS M.B2.110 Podlogka A6 12
JUS M.B1.601 Navrtka M6 CV 40 12
3 540.34007 QOsovinica 1
4 540.34257 Gumeni drizac 1
5 540.34008 Zakadka 1
JUS MBI1.053 Vijak M6 % 15 CV 50 3
JUS M.B1.601 Navrtka M6 ¢V 40 3
JUS M.B2.110 Podloska A6 3
[ 540.34011 Nosac 1
JUS M.B1.051 Vijak M6 x 15 ¢V 50 3
JUS M.B2.110 Podloska Aé 3
JUS M.B1.601 Navrtka Mé CV 40 3
a5



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) ¥
AG R i S WWW.agris.ro ‘ '
R cniine

uREn MARE (2rma si grading ta. 0722 100 127 I y
i

BOCNA ZASTITA DESNA Slika 25

—,

96


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

!
s

:JAGR'S

uRss HARE ferma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

BOCNA ZASTITA DESNA Slika 25
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 211.0136001 Vrata 1

JUS M.BL.I71 Vijak M8 » 30 ¢V 40 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8 CV 40 2
JUS M.B2.110 PodloZka A8 2
JUS M.B1.021 Podlogka 9,5 tip 1 2
JUS M.B1.021 Podloska 9,5 tip 2 2
2 69.4132 Sarka 2
JUS M./BI1.053 Vijak Mé x 15 €V 50 12
JUS M.B1.601 Navrtka M6 12
JUS M.B2.110 Podloska Aé 12
3 211.0136018 Sipka 1
JUS M/B2.012 Podloska 11,5 1
4 JUS M.B2.300 Rascepka 3,2 % 20 1
5 JUS M.C2.230 Civija 4 » 18 1
o7



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

KOSTUR KOLICA Shka 26

98


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

e

=R

= P

"r“-—w 2 e e

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

JUS M.B1.053
JUs M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B1.051
JUS M.B1.eM1

Vijak MI16 x 50 €V 50
Navrtka M6 CV 40
Podlogka Alé

Vijak MI12 x 30 ¢V 50
Navrtka MI12 ¢V 40
Podlogka Al2

Vijalk MI0 x 60 CV 50
Navrtka M10 CV 40

KOSTUR KOLICA Slika 26
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 213.0050000 Ram 1
2 212.0062001 Ruda 1
3 094 4250002 Svornjak 2

JUS M.B2.013 Podloska 26 2

4 (96.1051801 Osigurac 1

5 84.0319/1 Osovinica 1

6 84.0322 Zakatka — sklop 1

7 84.0323 Klin 1

8 §4.0324 Elasticni osigura¢ klina 1

9 §4.0385 Dizalica — sklop poz. 10—15 1

10 840386 Vreteno — sklop 1
11 24.0390 Nosaé — sklop 1
12 84.0395 Caura 1
13 180.5511 Totak I
14 181.5540 Niska zatvorena navrtka 1
15 844811 Navrtka 1
JUS M.B1.051 Vijak MI12 x 75 €V 100 2

JUS M.B1.601 Navrtka Mi2 CV 80 2

JUS M.B2.110 Podlofka Al12 2

16 JUS M.B2.300 Rascepka 6,3 x 40 1
17 213.0430071 MNosat prednji desni 1
JUS M.B1.053 Vijak MI2 x 30 CV 50 1

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 40 €V 50 1

JUS M.B1.61 Navrtka M12 ¢V 40 2

JUS M.B2.110 Podlogka Al2 2

18 213.0430015 Nosa¢ zadnji 1
JUS M.B1.053 Vijok MI2 x 30 €V 50 1

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 40 CV 50 1

JUS M.B1.601 Navrtka M12 CV 40 2

JUS M.B2.110 Podloska Al2 2

19 213.0430020 Prednji kosnik 1
JTUS M.B1.053 Vijak MI12 x 30 ¢V 50 2

TUS MB1.601 Navrtka M12 €V 40 7

JUS M.B2.110 Podloska Al2 2

20 213.0430025 Zadnji kosnik 1
JUS M.B1.053 Vijak MI12 % 30 ¢V 50 2

JUS M.B1.601 Navrtka M12 CV 40 2

JUS M.B2.110 Podlodka Al2 2

21 213.0430030 Stub 1
JUS M.B1.053 Vijak MI12 x 30 CV 50 4

JUS M.B1.60] Navrtka M12 ¢V 40 ]

JUS M.B2.110 Podlogka Al2 8

JUS M.B1.053 Vijak Mi12 x 35 €V 50 4

22 213.0430035 Nosa¢ 1
TUS M.B1.033 Vijak MI12 x 30 €V 50 2

JUS M.BL.601 Navrtka MI2 CV 40 2

JUS M.B2.110 Podloska Al2 2

JUS M.B1.051 Vijak MI10 x 60 CV 50 2

JUS M.B1.6(1 Nawrtka MI10 CV 40 2

JUS M.B2.110 Podloska AlO 2

23 213.0430040 Kosnik 1
1

1

1

2

2

2

2

2

2

JUS M.B2.110

Podlofka Al0

99



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

KOSTUR KOLICA Slika 26

26
0

100



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

(&

:JAGR'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

KOSTUR KOLICA Slika 26

7 Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 24 213.0430045 Kosnik 1
JUS M.B1.033 Vijak M12 x 30 €V 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka Mi12 CV 40 2
JUS M.B2.110 Podloska Al2 2
L 25 213.0430050 Vertikala 1
JUS M.B1.053 Vijak MI2 x 30 ¢V 50 2
JUS M.BI.601 Navrtka MI12 CV 40 2
JUS M.B2.110 Podloska Al2 2
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 65 CV 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10 €V 40 2
JUS M.B2.110 Podlogka AlD 2
26 213.0430110 Kosnik levi 1
JUS M.B1.031 Vijak M20 x 55 CV 50 1
JUS M.BL.601 Navrtka M20 ¢V 40 1
JUS M.B2.110 Podlogka A20 1
27 213.0430115 Kosnik desni 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 70 &V 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka MI0 CV 40 E)
JUS M.B2.110 Podlogka A10 2
= 28 213.0430078 SpreZnjak 1
JUS M.B1.602 Navrtka Ml6 x [,5 CV 80 2
JUS M.B2.110 Podloska Al6 2
29 097.0173001 Paodloska 1

101



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

AG R : S WWW.agris.ro
T 0722100127 | .

warE ferma si grading ta. online

TOCKOVI KOLICA Slika 27

102



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss MaRE ferma §i grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

TOCKOVI KOLICA Slika 27

3 Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
! i 2120003001 Gsovina tobka 2
! JUS M.B1.051 Vijak MI16 x 50 ¢V 100 8
il JUS M.B1.601 Navrtka M16 ¢V 80 3
JUS M.B2.110 Podloska Alé 8
JUS M.B1.632 Navrtka M20 x 1,5 ¢V 80 2
i 2 081.5720001 Glavéina 2
3 100.0032001 Tocak sklop 2
4 1000032002 Tocéak 2
5 682.0013501 Spoljna guma 7,5—16 8RP 2
6 682.0013520 Unutrasnja guma 2
7 155.3002 Poklopac 2
JUS M.BI1.103 Vijak M4 x 14 CV 50 12
i JUS M.B2.110 Podlogka A4 12
| 8 155.3005 Poklopac 2
9 155.3018 Zaplivad 2
10 250.1201 Vijak 10
11 097.0225001 Podmetaé 2
12 D32 74361 Podmetad C18,5 10
17 32210 A Konitni lezaj 322104 2
14 32207 A Koni¢ni lezaj 32207A 2
15 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 40 2
16 3760 NB Zaptivni prsten A55 x 80 x & 2
17 DIN 74361 Navrika B18 10

‘103



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) I
AG R S www.agris.ro |

ferma si grading ta. online 0722 100 127

Slika 28

VESANJE BERACA

104



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

VESANJE BERACA Slika 28
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 212.0040001 Nosac berada 1

JUS M.B1.051 Vijak MI1é x 70 ¢V 100 1
JUS M.B1.053 Vijak Mle x 70 ¢V 100 1
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 50 ¢V 100 1
JUS M.BL1.051 Vijak M12 x 100 €V 100 i
JUS M.B1.601 Navrtka Mi6 CV 80 4
JUS M.B1.601 Navrika M12 CV 80 2
JUS M.B2.110 Podloska Al6 2
JUS M.B2.021 Podlogka 18 tip 1 2
2 212.0046020 Nosad 2
JUS M B1,051 Vijak M20 » 55 ¢V 100 4
JUS M.B1.601 Navrtka M20 ¢V 80 4
JUS M.B2.110 Podlogka A20 4
3 212.0040030 Srednji nosac 2
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 50 €V 100 3
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 55 ¢V 100 1
JUS M.B1.601 Navrika Mié CV 80 4
JUS M.B2.110 Podloska Al6 4
4 212.0040035 Poluga 2
5 213.0040005 Zatega, 1
6 213.0040001 Nosaé zatege 1
JUS M.B1,051 Vijak M16 x 50 ¢V 100 4
JUS M.B1.601 Navrtka M16 CV 80 4
JUS M.B2,110 Podlotka Alé 4
JUS M.B2.012 Podloika 18 4
7 094.4300003 Svornjak 1
JUS M.B2.013 Podloska 31 1
8 JUS M.B2.300 Rascepka 8 x 45 1
9 JUS M.B2.300 Rascepka 5 3¢ 32 2
10 211.0807091 Uika 2
11 091.0605801 Caura 1
12 (94.4209501 Svornjak 4
JUS M.B2.013 Podloska 21 4
13 100.0302015 Zatezad 2
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 60 €V 100 4
JUS M.B1.601 Navrtka Mlé CV 80 4
JUS M.B2.110 Podloska Al6 4
14 213.0040050 Osovinica 1
JUS M.B2.013 Podloska 21 1
15 096.1041601 Osigurad 1

105



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S WWW.agris.ro

UrsR maRE farma si griding ta! online 0722 100127

NOSAC ELEVATORA Slika 29

106



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

i Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
I 1 213,0430081 Osovina 1
JUS M.B2.011 Podloska 25 2
2 213,0430085 Noszad 1
3 213.0430090 Valjcié 2
‘ 4 JUS M.C2.401 Uskotnik 20 2
5 213.0430091 Uzengiia 4
JUS M.B1.601 Navrika M12 ¢V 80 8
i JUS M.B2.110 Podloska Al2 8
[ 6 213.0430093 Utka 2
7 213.0430096 Valjcic 1
8 213.0430097 Osovinica 1
9 213.0430098 LeZiste z
! JUS M.B1.051 Vijak M10 % 60 CV 50 4
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 CV 40 4
; JUS M.B2.110 Podloska A10 4
I 10 JUS M.B2.300 Rascepka 8 x 45 2
11 213.0430070 Ruéica 1
JUS M.B1.171 Vijak M10 x 25 €V 40 4
| JUS M.B1.601 Navrtka MI0 CV 40 4
I JUS M.B2.110 Podloska A10 4
g JUS M.B2.012 Podlogka 11,5 4
12 213.0430055 Veznik 1
T JUS M.B1.051 Vijak MI10 x 95 CV 50 4
-J JUS M.EB1.401 Navntka M10 CV 40 4
i JUS M.B2.110 Podloska Al10 4

107



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| Comanda acum piese pentru SIP si ZMA) T
E AG R : S ] WWW.agris.ro

Wane ferma si griding ta.! online 0722 100 127

POGONSKA OSOVINA Slika 30

108


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE Terma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

POGONSKA 0OSOVINA Slika 30
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 212.0230001 Osovina 1
2 81.160003 Pogonski zglob 1

JUS M.B1.071 Vijak MI12 % 30 ¢V 100 2

JUS M.B1.604 Navrtka Mi12 ¢V 80 2

3 212.0230010 Nosa¢ kardana 1

JUS M.B1.051 Vijak MI16 x 180 €V 50 2

JUS M.BI1.601 Navrtka M16 CV 40 4

4 212.0230020 Zastitnik kardana 1

5 212.0230023 Zastitnik 1

6 JUS M.C2.613 Mazalica AM 10 x 1 1

7 84.2504 Zaptivaé 2

B 213.0230001 Kardansko vratilo 1

JUS M.B1.071 Vijak MI12 x 30 ¢V 100 1

JUS M.B1.604 Navrtka M12 CV 80 1

9 093.1084001 Klin 2

10 84.2501 Klin 1
11 84.2502 Kudiste 1
12 84.2503 Poklopac 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 % 20 CV 50 2

JUS M.B2.110 Podloika A8 2

13 H308 Podesavajuce sedlo 1
14 2208K Kotrljajudi leZaj 1

109 oA



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R i S WWW.agris.ro

UrsR ARE farma si griding ta. online 0722 100127

HIDROINSTALACIJA BERACA Slika 31

Hicroinsfols c‘yb

x-213 I
o S

110



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

L

:JAGR 'S

uRss HERE fErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

HIDROINSTALACIJA BERACA Slika 31
Pozicija Broj dela Naziv dela Komada
1 0450630001 Razvodnik 1
2 047.5181203 Obrtni priklju¢ak 1
3 047.0181204 Uvrtni prikljucak 1
4 047.0221201 Uvrtni prikljucak 3
5 047.9180001 Zacepni vijak 1
6 047.2181201 Kolenasti cevni prikljuak 2
7 047.5181204 Obrtni prikljucak g
J 8 047.6161201 Provodni zavrtanj 1
9 047.9160002 Zadepni valjak 1
10 (047.6221602 Provodni zavrtanj 1
11 (148.5100401 Crevovod 1
12 (48.5102001 Crevovod 1
13 048.5102501 Crevovod 1
14 049,0506001 Cilindar 1
15 049.0653601 Cilindar 1
16 213.0714001 Novaé razvodnika 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 15 ¢V 50 2
JUS M.B1.053 Vijak MI0 x 25 CV 50 2
JUS M.B1.601 Navrtka MI10 CV 40 2
; JUS M.B2.110 Podloska Al0 4
17 (94.2300005 Svornjak 1
18 094.2300006 Svornjak 1
19 094.2400001 Svornjak 1
! 20 094.2400002 Svornjak 1
21 094.1402001 Podmetac 4
22 048.5100901 Crevovod 1
| 23 0449400003 Utikaé¢ 1
24 70.20026 Spojna navrtka 2
25 70.20027 Usetni prsten 2
26 131.0714005 Prigusnik 1
’ 27 JUS M.C4.500 Zaptivaé Al6 x 22 3
28 JUS M.C4.500 Zaptivaé Al8 x 24 1
29 JUS M.C4.500 Zaptiva¢ A22 x 27 6
30 JUS M.B2.300 Rascepka 8 x 40 4
| 31 JUS M.B2.300 Rascepka 8 X 56 4
32 214.0710004 Nosat pumpe 1
JUS M.B1.053 Vijak MI12 x 35 ¢V 50 3
I JUS M.EB1.601 Navrtka Mi2 €V 40 3
| JUS M.B2.110 Podloska AlZ 3
JUS M.B2.011 Podlogka 13 1
33 150.8030 Pumpa sa rezervoarom 1
' JUS M.B1.053 Vijak M12 % 35 ¢V 50 4
JUS M.B1.601 Navrtka MI2 ¢V 40 4
JUS M.B2.110 Podlogka A12 4
34 150.8031 Pumpa 1
1 35 150.8032 Rezervoar 1
36 092.9300401 Vezica 1
37 150—1082 Drzaé 2
JUS M.B1.053 Vijak M6 x 20 ¢V 50 2
] JUS M.B1.601 Navrika M6&é CV 40 2
JUS M.B2.110 Podloska 2

111



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

l . AG R S WWW.agris.ro
0722 100 127

farma si gradin

KOMBAJN ZMAY 214
NUMERICKA LISTA DELOVA



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

I AG R S WWw.agris.ro

4 Urss maRE farma si griding ta. online 0722100127
Broj dela Strana Broj dela Sirana
044.9400003 111 6380801 47
7410802 79
0450630001 111 o — s
I 047.0181204 111 6322201 al
: 0221201 111 gl 51
: 2181201 111 6401301 67
6401802 67
5181204 111 . -
5181205 11 ;
6452301 45
6161201 111 s25120] s
i 6221602 111
1 9160002 111 089.3290401 47
9180001 111 3700801 91
048.5100401 111 090.0493701 45, 87
! 5100901 111 0563601 91
1 5102001 111 0574501 2
5102501 111 1462001 73
1512501 73
[ £49.0506001 11t 1612501 67
; 0653601 111 1612502 45
1703001 59
| 080.2723701 87 1713001 89
' 4622101 91 2724001 59
5325601 | 2725081 57
| 5522101 73 : 2804601 43
i ; 5621701 45
5722601 87 0910100301 49
5723201 59 0170801 47
0201502 7
081.5720001 103 0250801 65, 71
0251601 45
082.7450801 91 0301202 87
7450805 59, 91 0350901 57
| 0351801 57
083.3342046 89 0405801 105
1272901 71
| 084.3341301 87 iy 87
6251701 ) 6303201 59, 91
: 8134601 89
| 085.0155201 73
I s - 092.9300401 11
0157501 73 (193.1082801 63, 91
: 0159501 73 1084001 79, 109
‘ 0190001 81 1084501 57, 63
0199001 67 1085001 59, 69, 91
0199201 67 ' 1102201 43
[ 1197101 59 1104501 57
’ - 2191201 59
2193201 57 (94.1402001 111
7388001 47 2300005 111
I 7410014 79 2300006 111
2400001 111
086.1151101 63, 71, 73 - 2400002 1
J 1191209 59 4102701 55
I 1191210 59 12591 85
1 1191211 59 . 4127801 81
1191212 59 4200004 85
| 1191301 ' 45 4209501 105
, | 1380901 51 4250002 99
3191301 57 4300003 105
3191705 57 6150002 43

-



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

[.JAGR'S

uRss MaRE TErma si grading ta. online

Broj dela Strana Broj dela Strana
096.1031201 55, 81, 85 131.0714005 111
1041601 105
1051801 99 150.1082 111
8030 111
(97.0092501 49 8031 111
0173001 101
0203001 51 155.3002 103
0214001 59, 87 3005 e
0225001 103 3018 Py
0262001 65
0313001 59 p
it o 180.5511 99
1134001 43
s o 181.5540 99
099.0123501 57 211.0100015 85
2082501 47 0100022 85
3700901 59 0100025 79
5124001 87 0100031 85
9120020 53, 55 4100035 85
9160011 47 0100045 83
0100050 85
100.0032001 103 0112005 75
0032002 103 0112015 75
0137011 01 0112022 75
0301002 13 0112026 75
0301005 43 0112030 75
0301006 43 0112035 75
0301007 43 0112036 77
0301008 43 0112037 77
0301010 43 0112038 75
0301011 43 0112040 75
0301012 43 0112045 75
0301013 43 0112048 77
0301016 43 0112049 75
0301021 45 0112050 77
0301037 47 0112054 77
0301038 47 0112058 77
0301043 47 0112059 77
0301048 47 0112060 77
0301051 47 0112065 77
0201052 47 0112068 75
0301057 47 0112075 75
0301061 47 0117001 61
0301062 47 0117006 61
0301063 47 0117010 61
0301064 47 0117100 61
0301100 43 0132007 93
0301101 43 0132010 93
0301105 43 - 0133002 53
0301108 43 0133010 53
0301110 47 0133015 53
0301112 47 0133030 53
0301115 49 0133045 53
0301120 29 0133047 53
0301125 49 0133050 53
0301130 47 0134002 55
0301131 47 0134010 35
0301201 49 0134015 55
0302015 47, 105 0134030 55
0308080 53, 55 0134040 55
0308201 55 0134042 55
0308202 53 0134043 53, 55
- 116

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
WWW.agris.ro
0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss HERE TErma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)

WWW.agris.ro
0722 100 127

Broj dela Strana Broj dela Strana
0134050 55 0411008 71, 73
0135001 95 0414002 79
0136001 97 0414007 79
0136018 . 97 0414009 79
0222002 57 0414010 79
0222003 57 0414012 81
0222004 57 0414018 81
0222009 57 0414024 - 79
0231001 59 0414031 = 79
0231002 59 0414051 79
0231006 59 0414052 79
0231010 59 0414053 79

0414127 79

211.0231010 59 0414128 79
0231015 59, 91 + W
0231020 59 211.0807091 105
0231025 59 1410036 69
0231046 59 .

0231027 59 212.0003001 103 -
0231028 59 0040001 105
(1233001 91 0040020 105
0244002 73 0040030 105
0244005 73 0040035 105
0244007 73 0062001 99
0244014 73 0230001 109
0244015 73 0230010 109
0245001 67 0230020 109
0245005 67 0230023 109
0245016 67

0250001 89 213.0040001 105
0250015 89 0040005 105
0250020 89 0040050 105
0250025 89 0050000 99
0400003 45 0100005 85
0400004 45 0100100 85
0400005 47 0132001 03
0400010 47 0222005 57 -
0400020 47 0225002 57 ‘
0400023 a7 225003 '57
0400028 45 0230001 100
0400030 49 0244051 73
0400036 49 0410001 69 .
0400051 51 0410002 69
0400056 51 0410003 69
0400057 51 0410004 69
0400060 49 0410005 69
0400065 49 0410010 69
0402003 87 0410012 69
0402008 87 0414001 79
0402009 87 0414006 79
0404001 65 0414008 79
0404002 65 0414010 79
0404003 65 0414100 .79
0404005 65 0430001 99
0405001 63 0430015 99
0405002 63 0430020 99
0410005 69 0430025 99
0410013 69 0430030 99
0410015 69 0430035 99
0410017 69 0430040 99
0411001 71 0430045 101
0411002 65, 71 0430050 101
0411003 71 0430055 107

117)‘( 2\


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG R : S ; WWW.agris.ro
Urss aRE farma si griding ta! online - 0722 100127
Broj dela Strana Broj dela Strana
0430060 B3 6010 69
0430065 83 11203 57
0430070 107 _
0430075 83 70.0113 59, 67, 81 i
0430078 101 20026 111 i
0430081 107 20027 111 ;
0430085 107 :
0430090 107 71.1932 91
0430091 107 2002 77 154
0430093 : 107 5477 63
0430096 107 R030 71 N
0430097 107 i
0430098 107 81.32016 57 E
0430110 101 60003 /1 109 |
0430115 101 E
84.0322 99 A
213.0430120 83 0323 99 %
0431000 83 0324 99
0714001 111 0385 99 7
0386 99 4
214.0710004 111 0390 99
0395 99
221.0411010 71 0741 89
1410001 69 0933 45 i
1410002 ‘ 69 0942 57
1410003 69 1260 59, 67, 81
1410005 69 1261 . 59, 67, 81
1410018 69 250 109
1410027 69 2502 109
1410032 69 2503 109
1410035 69 2504 ~ 109
3244 77
2220320033 83 3245 77
0320038 83 3158 69
0320040 83 3214 71
3275 71
250.1201 103 13305 69
t 3326 63, 65, 69
2910222006 57 3332 69
0222007 57 _ 3342 69
3345 69
540.34007 Y93, 95 3346 69, 75
34008 93, 95 3364 91
34011 93, 95 3365 91
34257 93, 95 3430 63
3435 63
682.0013501 103 3440 63 |
0013520 103 . 3567 79 ! 1
3584 ' 79 \_ :
69,4132 75, 93, 95, 97 4422 63
4133 75 4811 09
4134 75 5493 43
4135 5 0319/1 99
g |
a
%
A

118 L %ﬂ



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

